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AKTUALNO

Spoštovane Ptujčanke in Ptujčani.
Znova so pred nami časi mnogih izzivov, preizkušenj,

predvsem pa solidarnosti, ki jih bomo uspešno premagali le,
če bomo odgovorni in bomo upoštevali ukrepe. 

Pazite nase ter na druge in ostanite zdravi!

Nuška Gajšek,
županja

KAJ LAHKO STORIM, DA PREPREČIM  
ŠIRJENJE NOVEGA KORONAVIRUSA 

SARS-CoV-2019

Izogibamo se tesnim stikom z ljudmi, ki 

Redno in temeljito si umivamo roke z milom in vodo. 

Ne dotikamo se oči, nosu in ust.

Upoštevamo pravila higiene kašlja.

V primeru, da zbolimo, ostanemo doma.  Povežemo se s svojim izbranim 
osebnim zdravnikom, izven delovnega časa ambulante pa z dežurno 
zdravstveno službo. Nato sledimo njihovim navodilom.

Splošna uporaba zaščitnih mask trenutno ni potrebna. Če zbolimo in 
dobimo masko v zdravstveni ustanovi, jo uporabljamo skladno z navodili. 

V času povečanega pojavljanja okužb dihal se izogibamo zaprtih 
prostorov, v katerih se zadržuje veliko število ljudi. Poskrbimo za redno 
zračenje zaprtih prostorov.

Spremljamo informacije iz strokovno podprtih, zanesljivih virov in ravnamo 
po priporočilih zdravstvenih strokovnjakov.

Novi koronavirus so poimenovali SARS-CoV-2, bolezen, ki jo virus povzroča pa 
COVID-19.  Bolezen se kaže z vročino, kašljem in občutkom pomanjkanja zraka, 
kar je običajno za pljučnico.

V primeru, da voda in milo nista dostopna, za razkuževanje rok uporabimo 
namensko razkužilo za roke. Vsebnost etanola v razkužilu za roke naj 
bo najmanj 60 %. Razkužilo za roke je namenjeno samo zunanji uporabi. 
Sredstva za čiščenje/razkuževanje površin niso namenjena čiščenju/
razkuževanju kože.

imajo povišano telesno temperaturo, kihajo in kašljajo.  
(Virus se širi kapljično, zato je varna razdalja 1,5 m)
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Prostovoljno gasilsko društvo Ptuj
že 150 let z nami

Mag. Janez MERC, 
visoki gasilski častnik II. st.
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Gašenje travniškega 
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Avtor: Črtomir Goznik
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PGD Ptuj je gasilska enota V. kategorije 
in je enota širšega pomena v Spodnjem 
Podravju. Hkrati je osrednja enota v Me-
stni občini Ptuj. Ta statusni položaj ga-
silske enote pokaže vso strokovno, eko-
nomsko in humanitarno velikost, ko pa 
k temu dodamo še starost enote, pride-
mo do presežkov, pri katerih se moramo 
ustaviti, jim dati priznanje, še posebej ob 
dejstvu, da je vse to samo prostovoljstvo. 
To prostovoljstvo prinaša ljudem to, kar 
najbolj potrebujejo, to, kar izgubljajo, pa 
naj bo premoženje ali življenje in pri tem 
prostovoljci tvegajo svoje življenje in ži-
vljenje družine, zato da bi pomagali. 
Ob 150. obletnici PGD Ptuj ne moremo 
mimo zgodovinskega in humanega po-
mena te obletnice. To je 150 let organizi-
ranega gasilskega dela na Ptuju. Za tiste, 
ki so vložili del sebe v to gasilsko enoto, 
je prav, da proslavijo, kar so opravili, pri-
dobili in dobrega naredili. K temu sodi 
prostovoljni in hkrati profesionalni od-
nos do požrtvovalnega gasilskega dela, 
vsa odrekanja prostega časa, odrekanja 
na račun službe, družine, medtem ko 
drugi brez obveze počivajo ali krepijo 
svoj materialni položaj, se najdejo gasil-
ci, ki krepijo humanost in tiste vrednote, 
ki jih vsi ne premorejo. 

V Mestni občini Ptuj se zavedamo, kaj 
pomeni človek človeku, ko je ta ogrožen, 
zato dajemo velik poudarek na prosto-
voljstvo, in to v prvi vrsti gasilstvo. Ker 
je mesto Ptuj najstarejše slovensko me-
sto in zakladnica kulture, je to za gasilce 
izjemna obveza in hkrati izjemna od-
govornost. Ptujski gasilci so v teh letih 
rastli s to zgodovino, doživljali so usodo 
kraja, in to jih je naredilo še bolj močne, 
lahko bi rekli skoraj večne. Mesto se je v 
zgodovini večkrat borilo za svoj obstoj, 
in tu so gasilci pomagali pri velikih po-
žarih, poplavah, viharjih, pa tudi plazo-
vih in drugih nesrečah. 
V zadnjem desetletju je ptujski gasilski 
dom z adaptacijo in prizidkom dobil 
drugo zunanjo obliko in notranjo dušo, 
gasilci so v tem času dobili gasilsko av-
tolestev, s tem letom bodo dobili še novo 
gasilsko vozilo s tehniko, ki bo pomaga-
la pri reševanju najzahtevnejših izzivov 
časa. 
Pod vaših 150 let so se podpisali mno-
gi vaši člani,  opravljenih je bilo nešteto 
najhumanejših del, premnogi so bili de-
ležni vaše pomoči in ni besed, s kateri-
mi bi lahko izrazili vso zahvalo za vaše 
veliko srce. 
Obletnica je praznik za meščane Ptuja, 

pa tudi za širši prostor, kajti teh 150 let 
je namenjenih vsem tistim, ki so gasilce 
že potrebovali, in tistim, ki jih še bodo. 
In še več, obletnica je za vse Ptujčane in 
okoličane, kajti njihov mirni spanec je v 
dobrih rokah, saj so varnost zaupali pra-
vim ljudem. 
Naj vam čestitam ob vaši obletnici in iz-
rečem velik HVALA za vašo požrtvoval-
nost, humanost in pripravljenost poma-
gati vsakomur in vsepovsod.
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MESTNA KRONIKA

PRENOVLJENA 
BLAGOVNICA

SPREHOD ZA SPOMIN

SPREJEM ZA ZLATE 
MATURANTE

VARNE ŠOLSKE POTI

Mestna kronika

Mestna kronika je pregled dogodkov, 
ki so pomembno zaznamovali utrip 
Ptuja v minulem mesecu. V tej rubriki 
uredništvo izpostavlja izbor dogajanja v 
najstarejšem mestu.

Kupce v starem mestnem jedru je 24. 
septembra pričakal prenovljeni Merca-
torjev market Novi trg, poznan pod ime-
nom Blagovnica. Pri prenovi so sledili 
konceptu ponovne rabe in tako obnovili 
rabljeno opremo, nekaj je tudi nove, piko 
na i pa doda celostna grafična podoba. 
Kupcem so se približali tako, da so na 
začetek nakupovalne poti umestili svo-
jo linijo Minute, tj. pripravljene izdelke 

V sklopu evropskega tedna mobilnosti 
je Združenje šoferjev in avtomehani-
kov Ptuj v sodelovanju s SPVCP Mestne 
občine Ptuj in Vrtcem Ptuj izvedlo pre-
ventivni dogodek »Varne šolske poti« za 
vse ptujske osnovne šole. Dogodek je bil 
namenjen povečanju varnosti ptujskih 
osnovnošolskih otrok na poti v šolo in iz 
šole, s poudarkom na pešcih in kolesar-
jih, udeležilo pa se ga je 230 učencev 4. 
razredov.
Janez Strelec, predsednik ZŠAM Ptuj

21. septembra obeležujemo svetovni dan 
Alzheimerjeve bolezni, v Sloveniji pa ta 
dan obeležimo s »Sprehodom za spo-
min«. Letošnjega se je udeležilo tudi 35 
stanovalcev Doma upokojencev Ptuj in 
30 spremljevalcev. Izpred doma so se od-
pravili proti ptujski mestni tržnici, spre-

hod pa zaključili v domskem parku. Tam 
so jih pričakali stanovalci, ki se sprehoda 
niso udeležili. Druženje so nadaljevali ob 
pogovoru in okrepčilni ledeni kavi.
Stanka Krajnc Letonja

Zlati maturanti za šolsko leto 2019/2020 
vseh ptujskih srednjih šol so zaključili 
srednješolsko izobraževanje, v zgodovi-
no svojih šol pa so se zapisali z izjemnimi 
rezultati. Zlati maturanti poklicne ma-
ture so Iris Vidovič, Mihaela Drofenik, 
Lea Kaisersberger, Mihael Korez, Domi-
nika Novak, Lara Petek, Lea Žunkovič, 
Danijela Vinko, Lara Kozoderc, Anja 
Kramberger, Uroš Horvat, Nino Hojnik, 
Matjaž Mir, Gabrijel Škraba, zlata matu-
ranta splošne mature pa sta Liza Likar in 
Tomaž Horvat. Županja Mestne občine 
Ptuj jim je čestitala za doseženo, podelila 
grb MO Ptuj na steklu ter knjižno nagra-
do in jim zaželela, da bi pogumno stopali 
ciljem naproti.
Stanka Krajnc Letonja

za malica nakupe. Poudarek so dali tudi 
ponudbi domačih izdelkov iz linije Radi 
imamo domače. Strežna linija je bogatej-
ša za novo toploteko, novost pa je samo-
postrežna ponudba kruha in pekovskega 
peciva, zato da lahko kupci opravijo na-
kup karseda hitro in brez čakanja. Poso-
dobljene so tudi blagajne, celotna trgovi-
na pa je z novo razsvetljavo svetlejša, bolj 
prehodna in preglednejša.
Stanka Krajnc Letonja
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PGD Ptuj praznuje častitljivih 150 let!
Bronja Habjanič

Prostovoljno gasilsko društvo Ptuj je eno izmed najstarejših 
gasilskih društev v Sloveniji. Danes šteje 129 članov, od tega 
58 operativnih, 16 veteranov, 27 mladih in 28 drugih članov. 
Operativni člani so vključeni v gasilsko enoto, ki je kategori-
zirana v peto kategorijo in kot osrednja enota skrbi za požar-
no varnost mesta Ptuj in okolice. Visoki jubilej so obeležili s 
slavnostno akademijo ob 150-letnici delovanja društva 23. 
oktobra 2020 v Dominikanskem samostanu na Ptuju. Zaradi 
covida-19 je bila prireditev zaprtega tipa. Podelili so odliko-
vanja zaslužnim za zadnje desetletno obdobje in se zahvalili 
vsem, ki so jim kakor koli pomagali pri delovanju društva. V 
letu 2021 pa bo izšla še publikacija, zbornik ob 150-letni-
ci delovanja društva, s katerim bo povzeta zgodovina in bo 
orisano delovanje društva od izdaje zadnjega zbornika leta 
2000.

»Po koncesijski pogodbi gasilska enota posreduje pri prome-
tnih nesrečah, nesrečah na vodi, nesrečah, kjer je potrebna 
tehnična pomoč, in nesrečah, kjer so prisotne nevarne snovi. 
Za opravljanje teh nalog je društvo opremljeno s specialno teh-
niko in opremo, nameščeno v enajstih vozilih, štirih plovilih in 
petih priklopnikih. Gospodarska dejavnost društva zajema dve 
servisni delavnici za opravljanje servisov gasilnih aparatov in 
izolirnih dihalnih aparatov. Vsaka razpolaga z najsodobnejšo 
opremo, dela pa usposobljeni serviserji opravljajo s sodobno 
delovno opremo, po najnovejših standardih in normativih. V 
društvu redno zaposleni serviser vzdrževalec skrbi za stalno 
operativno pripravljenost vozil in opreme ter v servisih zago-
tavlja fizično prisotnost in oskrbo strank z našimi storitvami,« 
pojasnjuje predsednik PGD Ptuj, Edvard Pušnik.
Brez gasilcev, ki svoj prosti čas žrtvujejo za to, da je društvo 
danes tako uspešno, pa zagotovo ne bi šlo. In ravno v tem jubi-
lejnem letu sta dva operativna gasilca dosegla zavidljivo število 
udeležb na intervencijah, skupno sta bila na njih prisotna in 
nudila pomoč več kot 3000-krat. Veliko pozornost pa ptujski 
gasilci namenijo tudi mladim in si tako zagotavljajo zadostno 
število novih gasilcev, ki jim nudijo odskočno desko za bodočo 
gasilsko kariero. O njihovih uspehih veliko povedo tudi pre-
jeti pokali s tekmovanj, za katere mladi upi trdo vadijo in se 
izobražujejo na gasilskih vajah. »Gasilci na Ptuju smo lahko v 
svoji 150-letni zgodovini ponosni na svoje dosedanje delo. Da 
smo to dosegli, je plod dela, truda in odrekanja vsakega posa-
meznika, vsakega, ki je namenil svoj prosti čas v korist društva. 
Skupaj smo dosegli sedanji nivo in ponosni smo na to, hkrati 
pa nam ravno to daje motivacijo za tako uspešno delo tudi v 
prihodnje,« je na svoje kolege ponosen Pušnik.

Vedno so pripravljeni pomagati drugim, tudi za ceno 
lastnega življenja
Gasilstvo kot dejavnost se je razvilo iz prej organiziranih po-
žarnih bramb, ki so skrbele za obveščanje in gašenje v primeru 
požarov. Takrat so to bili različni obrtniki v mestnih jedrih, ki 
so ob alarmu odšli z jasnimi zadolžitvami pomagat gasiti požar. 
V bistvu danes ni velike razlike. »Prostovoljni gasilci so vseh 
starosti, statusov in izobrazbe. Smo ljudje, ki smo pripravljeni 
pomagati drugim popolnoma brez plačila. Naši gasilci imajo 
različne motive za to delo, predvsem pa je med prvimi čut do 
sočloveka in njegovega dobrega počutja. Veliko ur gasilskih 
usposabljanj in vaj imamo za sabo, zato smo zmeraj pripravlje-
ni to znanje izkoristiti. Čeprav danes velja, da dobro opravlje-
no delo zahteva visoko plačilo, pa pri prostovoljnih gasilcih ni 
tako. Kljub prostovoljstvu opravljamo svoje delo profesionalno 
in ob alarmu za intervencijo predstavljamo institucijo gasilca z 
vsemi dolžnostmi in pravicami, ki jih imamo do javnosti. Naša 
pomoč je zmeraj vsaj takšna, kot bi jo želeli prejeti sami, ko po-
trebujemo pomoč,« pravi Primož Korošak, poveljnik gasilske 
enote. 
Nevarnost za prostovoljnega gasilca se začne od trenutka po-
ziva, ko mora priti kar najhitreje v gasilski dom. Intervencije 
so zahtevne in nepredvidljive in na njihovo delo preži veliko 
nevarnosti. Veliko nevarnosti za zdravje pa je še zmeraj neraz-
iskanih in lahko vplivajo na zdravje človeka tudi v kasnejšem 
življenjskem obdobju. Tukaj gre predvsem za posledice težkih 
dvigov, izpostavljenost temperaturnim šokom v notranjih pro-
storih, izpostavljenost stranskim produktom gorenja, ki se lah-
ko absorbirajo skozi dihala ali kožo, izpostavljenost nevarnim 
snovem. »Zato je zaščitna oprema gasilca zelo raznolika in čisto 
vsak kos opreme ima svoj namen pri preprečevanju morebitnih 
nevarnosti za zdravje ali življenje. Pri našem delu nas varujejo 

Edvard Pušnik, predsednik PGD Ptuj
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tudi postopki in dobra oprema, ki zmanjšajo možnost nesreč in 
nam tako olajšajo delo. Zelo sem zadovoljen, da v sodobnem 
obdobju gasilci na Ptujskem nismo utrpeli večjih poškodb pri 
svojem delu, kljub temu da zaradi tankih niti med uspešno in-
tervencijo in takšno, ki bi nas še dolgo morila, gasilci s svojim 
pogumom in posledično lastnim izpostavljanjem včasih tvega-
jo skoraj vse. Pri delodajalcih smo gasilci cenjeni člani kolek-
tiva in v veliko podjetjih to cenijo tudi vodilni delavci. Dober 
gasilec v podjetju lahko pomeni več kot večina organizacijskih 
predpisov požarne varnosti v podjetju, če ti ostanejo le na pa-
pirju in jih nobeden ne izvaja. Če pogledamo tako: gasilec bo 
zmeraj poskusil pogasiti začetni požar ali s svojim znanjem 
predhodno celo preprečil, da do njega pride. Če delodajalcu 
delovni proces dopušča, gredo lahko gasilci tudi med delovnim 
časom na intervencijo in zelo malo delodajalcev to odsotnost 
želi tudi refundirano,« še doda Korošak.

Z opremljenostjo so zelo zadovoljni
»Opremljeni smo dobro, z določeno opremo tudi nadpovpreč-
no glede na stanje, ki je v Sloveniji. Lahko rečem, da smo s sta-
njem opreme in prostorov, ki jih imamo za opravljanje svojega 
dela, zelo zadovoljni. Imamo sodobna vozila za gašenje poža-
rov, reševanje v prometnih nesrečah, pri nesrečah z nevarnimi 
snovmi, od leta 2018 tudi gasilsko avtolestev, ki je bila zares 
potrebna, da lahko opravljamo svoje delo v skladu s sodobnimi 
standardi. Imamo skupno deset gasilskih vozil, dva gasilska čol-
na in še veliko opreme na priklopnikih. V letu 2023 načrtujemo 
zamenjavo večjega gasilskega vozila z vozilom, ki bo imelo ve-
čjo zalogo vode in različno gasilsko opremo. V letošnjem jubi-
lejnem 150. letu delovanja pa smo v zaključni fazi pridobitve 
novega gasilskega vozila tipa GVC 16/25, z vgrajeno opremo, 
vredno slabih 500.000,00 €. Gre za vozilo, ki lahko posreduje 
skoraj na vsaki gasilski intervenciji. Seveda investicije ne bi bile 
mogoče brez velike podpore MO Ptuj in naših županov in žu-
panj. Vsi so in cenijo delo gasilcev. Sam kot poveljnik sem jim 
zato hvaležen, saj vem, da je zaradi njihovega prispevka našim 

gasilcem in gasilkam lažje. Ob investicijah v posebno opremo 
in vozila zmeraj večji del prispeva tudi Ministrstvo za obram-
bo prek Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje, saj 
smo gasilci velikokrat njihova glavna delovna sila. Verjeli ali ne, 
tudi prispevki občanov ob raznosu koledarjev, donacije pod-
jetij, dohodnina so vredni veliko, in zaradi tega imamo lahko 
kakšen dražji kos opreme, ki si ga sicer ne bi mogli privoščiti,« 
pravi Korošak. 
V prihodnosti želijo zamenjati tudi gasilsko-reševalni čoln, 
kupiti nove zaščitne obleke za operativne gasilce, spogledujejo 
pa se tudi z novejšimi tehnologijami, kot je brezpilotni letalnik 
(dron) za nadzor območja s termalno kamero ter oprema za 
radiološko in kemično izvidovanje. Zelo zanimive so rešitve z 
daljinsko vodenimi roboti za prenos tovora, t. i. šerpami. Ne-
posredna prihodnost s poudarkom na baterijskem napajanju se 
že pozna in ima svoje prednosti tudi v gasilstvu. 
Kot osrednja gasilska enota MO Ptuj so gasilci kategorizirani 
v peto kategorijo, ki je najvišja, še nepoklicno organizirana. 
Hkrati na območju Podravja opravljajo naloge GEŠP (gasilska 
enota širšega pomena) in posredujejo pri prometnih nesrečah, 
reševanju na vodi in nesrečah z nevarnimi snovmi. Tehnično 
pomoč in naloge ob neurju opravljajo na območju MO Ptuj, 
gašenje požarov, tudi pomoč z novo ALK, pa opravljajo na šir-
šem območju občin Spodnjega Podravja. S posebnim sklepom 
vlade ali visokih poveljnikov sistema ZIR (zaščita in reševanje) 
lahko svojo pomoč nudijo kjer koli na območju Republike Slo-
venije ali širše. 
»Za visok jubilej društva so zaslužni predvsem člani društva, 
ki so skozi zgodovino in leta bolj ali manj ugodnega delovanja 
društva vlagali svoj čas in energijo v društvo. Zaradi dobrega 
dela svojih predhodnikov danes skrbimo za uspešno priho-
dnost. Kaj bo prinesla, ne ve nihče, predvsem pa si želim, da 
bi se Prostovoljnega gasilskega društva Ptuj zmeraj spominjali 
po njegovih gasilcih, ljudeh, ki jim s ponosom stojim ob rami,« 
zaključi Korošak. 

Primož Korošak, poveljnik gasilske enoteRedne vaje in usposabljenje so pomembne za uspešno delo.
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Igor Fekonja in Martin Vrbančič gasilca 
PGD Ptuj z več kot tritisoč intervencijami
Življenje posvečeno gasilskemu delovanju 

Gasilstvu je predan že pol stoletja
Podpoveljnik PGD Ptuj Igor Fekonja je bil v 50 letih na več kot 
3000 intervencijah, za kar je prejel gasilsko sekirico. Gasilec je 
postal 30. aprila 1970, takrat še kot pionir. Gasilci so bili že nje-
gov praded, dedek in oče, ki je prekmalu preminil. V PGD Ptuj 
je bil tudi brat, gasilsko tradicijo pa nadaljujejo njegovi otroci.  
Na letošnjem 150. občnem zboru je prejel gasilsko značko za 
50 let predanosti gasilstvu. Še vedno je aktiven gasilec. »V vseh 
letih je bilo treba sprejeti določene odločitve, ki včasih niso bile 
lahke. Spomnim pa se tudi lepih trenutkov. Opravljal sem tudi 
vodilne funkcije v PGD Ptuj, kot poveljnik PGD, član upravne-
ga odbora, kar sem še sedaj,« pove Fekonja. Prve intervencije se 
več ne spomni, tritisočo, ki je bila 12. decembra 2019, pa ima v 
spominu. Šlo je za tehnični poseg, za odpiranje stanovanja na 
Zgornji Hajdini. Ob vrnitvi v ptujski gasilski dom pa je bila na 
njegovi omarici napisana številka 3000, kar je bilo presenečenje 
gasilskih sotovarišev. »Ko je klic na pomoč, se, če je le mogo-
če in če nisem odsoten kje daleč, vedno odzovem na pozivnik, 
zato je bila večkrat prikrajšana tudi moja družina. Tudi v služ-
bi imam podporo in imajo razumevanje za moje udeležbe na 
intervencijah,« je dejal gasilski častnik II. stopnje in obenem 
gasilski inštruktor, voditelj gasilskega čolna, potapljač, strojnik 
in bolničar ter dodal: »Na to, da sem gasilec, sem zelo ponosen, 
ker je to poslanstvo, ki ga lahko prenašaš iz roda v rod, saj smo 

Mateja Tomašič pri nas celotna družina vpeti v gasilske vrste. Oba sina pa sta 
tudi dejavna operativna gasilca.« 
Nekatere intervencije se končajo srečno, nekatere ne. »Veliko je 
bilo tragičnih dogodkov, ki ti pustijo travme, ki bi jih mogoče 
bilo treba reševati s kakšnimi terapijami, vendar še vedno smo 
to reševali v okviru društva in s podporo družine,« prizna za-
priseženi gasilec. 
Se je pa delo gasilcev v letih precej spremenilo. »Danes ni več 
gasilec samo gasilec požarov, ampak je tega vedno manj, so pa 
prometne nesreče, tehnično reševanje, nevarne snovi, reševanje 
na vodi. Zato je potrebnega dosti več izobraževanja. Spremenili 
pa sta se tudi oprema in tehnika gasilca, pa tudi zakonodaja,« 
še pojasni Fekonja.

Življenje posveča gasilskemu delovanju
Martin Vrbančič je v gasilske vrste kot pionir stopil leta 1976 
v Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Moškanjci. Leta 1990 
se je preselil na Ptuj in se včlanil v tukajšnje društvo. Kot pred-
sednik ga je vodil deset let, pet let je bil na funkciji poveljnika. 
Danes je aktiven član, ki sodeluje na vajah in intervencijah.
Starši so mu privzgojili čut do sočloveka, zato se je v življenju 
vključeval v različne oblike prostovoljnega dela. Najbolj pa se je 
našel v gasilski organizaciji. Navdušenje za gasilstvo je prenesel 
tudi na svoja sinova. Letos 6. septembra je opravil tritisočo in-
tervencijo, šlo je za nesrečo z nevarno snovjo.
»Vsaka intervencija je zgodba zase. Spomini so prijetni, na vr-
sto reševanj ljudi ali živali, ko smo uspešno opravili svoje delo. 

Edvard Pušnik, Igor Fekonja in Primož Korošak Martin Vrbančič



8PTUJČAN • 25 LET • 1995-2020

OSREDNJA TEMA

Fo
to

: Č
rto

m
ir 

G
oz

ni
k

Skrb za gasilski podmladek v PGD Ptuj

Otroci od 6. leta do 12. leta so pionirji, od 12. leta do 16. leta 
pa mladinci. Vaje imajo enkrat tedensko, večkrat, ko se pripra-
vljajo na tekmovanje ali kviz. »Otroke v naše vrste pogosto pri-
dobijo kar naši otroci, ki svojim vrstnikom pripovedujejo, kako 
je na vajah. Nekateri se nam pridružijo, ker so njihovi starši 
ali stari starši gasilci in pridejo z njimi v društvo. Nekaj pa jih 
pridobimo z obiskom šol in vrtca,« je povedala njihova mento-
rica Ana Mlakar. Bogato znanje je dobila od očeta Branka, ki z 
mladino dela več kot 25 let. 

Vaje so zanimive in poučne, hkrati pa tudi zabavne. Pionirji se 
urijo v vaji z vedrovko in štafeto s prenosom vode ali štafeto na 
400 m z ovirami. Mladinci pa v vaji z ovirami ali mokri vaji s hi-
drantom ter štafeto na 400 m z ovirami. Čez zimo se pripravlja-
jo na Kviz mladine OGZ Ptuj, kjer se učijo o gasilstvu, zgodo-
vini gasilstva, prvi pomoči, spretnostni vaji in vezanju vozlov. 
Vsako leto se vsaj z eno ekipo uvrstijo na regijsko tekmovanje, 
leta 2018 pa so merili znanje na državnem kvizu v Trbovljah.
Udeležujejo se tekmovanj v organizaciji PGD iz Območne ga-
silske zveze (OGZ) Ptuj in Podravske regije, kjer posegajo po 
najvišjih rezultatih. Med drugim so bili leta 2018 pionirji na 
državnem tekmovanju v Gornji Radgoni tretji med 54 ekipami 
iz vse Slovenije, mladinci pa so dve leti pred tem dosegli 21. 
mesto med 46 ekipami. Leta 2017 pa so pionirji dosegli 2. me-
sto in mladinci 3. mesto na občinskem tekmovanju OGZ Ptuj 
in se uvrstili na regijsko tekmovanje v Ormožu. 
Lani so z ekipo pionirjev in mladincev postali občinski prvaki, 
na tekmovanju OGZ Ptuj, mladinci pa so to nadgradili z zmago 
na regijskem tekmovanju v Majšperku, s kar 20 točkami pred-
nosti. Sodelovali so tudi na 5. ligaškem tekmovanju pionirjev in 
mladincev Podravske regije (5 tekmovanj) ter oboji osvojili 2. 
mesto. Državno prvenstvo v Celju, ki bi se ga udeležili letos, pa 
je zaradi situacije s koronavirusom prestavljeno na drugo leto.
»Med drugim se družimo tudi na različnih ustvarjalnih delav-
nicah, priredimo nastop za mamice ob materinskem dnevu, s 
svojim programom smo popestrili predajo gasilske avtolestve v 
letu 2018, udeležujemo se srečanj mladine s pobratenimi in pri-
jateljskimi društvi (PGD Kozje, PGD Trnje in iz Hrvaške DVD 
Planina Donja). Lani smo bili na srečanju slovenske in hrvaške 
gasilske mladine v Čakovcu, med poletnimi počitnicami orga-
niziramo letovanje na morju, se udeležimo gasilskega tabora 
mladine v organizaciji OGZ Ptuj, preživimo noč v gasilskem 
domu, letos pa smo izvedli 1. občni zbor mladine PGD Ptuj,« 
je naštela mentorica mladine in dodaja, da vabijo medse vse 
otroke, ki jih zanima življenje gasilca.

V PGD Ptuj veliko pozornosti namenjajo vzgoji mladih gene-
racij gasilcev. V društvu je trenutno 28 pionirjev in mladincev, 
starih med 6 in 16 let, ki spoznavajo gasilsko življenje, delo, 
orodja, osnove prve pomoči in orientacije. Udeležujejo se 
tudi tekmovanj in sodelujejo v Kvizu mladih. 

Mateja Tomašič

V spominu ti za vedno ostane reakcija rešene živali, ki se ti za 
rešitev zahvali na edinstveni način, se ti podrgne ob nogi, te 
poliže ali se te dotakne s smrčkom. Na dogodke, kjer je priha-
jalo do velikih materialnih škod ali celo do smrtnih žrtev med 
ljudmi, pa so spomini manj prijetni,« je dejal Martin Vrbančič 
in dodal, da nekaterih prizorov nikoli ne pozabiš. »Za gasilca je 
najbolj stresna situacija, ko naleti na umirajoče ali mrtve ljudi, 
še najbolj, ko so to otroci. Takšnih primerov ne pozabiš nikoli, 
v spominu ti ostanejo podrobnosti, ki ti občasno privrejo na 
plan. Z njimi moraš živeti in se soočati z njimi.«
Prostovoljno delo je uspešno usklajeval s službenimi obve-
znostmi. »Sem pa marsikateri dan dopusta porabil za aktivno-

sti v gasilski organizaciji,« pove Vrbančič, ki je življenje posvetil 
gasilskemu delovanju. Ob udeležbah na intervencijah je vklju-
čen v izobraževalne programe znotraj gasilske organizacije kot 
predavatelj in inštruktor. Raziskuje tudi zgodovino gasilstva v 
Sloveniji od leta 1870 do danes.
Tudi Martin opaža, da se delovanje gasilcev skozi čas spremi-
nja: »Manj je požarov, povečuje pa se delež tehničnih interven-
cij. Za uspešno in učinkovito interveniranje sta potrebna vedno 
več znanja in specifična oprema. Edino, kar se ni spremenilo, 
je, da se še vedno najdejo ljudje, ki so pripravljeni pomagati 
in kaj narediti za sočloveka brez plačila ali pričakovanja neke 
ugodnosti.«
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Uresničeni in projekti v teku

Stanka Krajnc Letonja, Tina Zamuda

Mojca Brunčič, Stanka Krajnc Letonja

V tokratni številki Ptujčana predstavljamo nekaj večjih projektov, ki so v teku, in tiste manjše, s katerimi želimo olepšati podobo 
mesta ter vplivati na kakovost bivanja.

Pridobivanje zemljišč za kolesarke

Stara steklarska

V okviru projekta »Gradnja regionalnih kolesarskih povezav 
za zagotavljanje trajnostne mobilnosti v Spodnjem Podravju« 
bodo vzpostavljene kolesarske povezave med naselji Mestne 
občine Ptuj in sosednjimi občinami. Želja vseh partnerjev na 
projektu je vzpostaviti mrežo kolesarskih povezav, ki bo zagota-
vljala varno povezavo za uporabnike dnevnih potovanj iz sose-
dnjih občin in naselij v regijsko središče Ptuj. Z izvedbo ustre-
znih infrastrukturnih posegov želimo prispevati k spremembi 
potovalnih navad in povečati uporabo trajnejših oblik prevoza, 
kar je eden izmed ciljev, ki si jih je zadala EU v finančni per-
spektivi 2014–2020.
Prvotno je v projektu sodelovalo osem občin iz Spodnjega Po-
dravja, sama izvedba zveznih neprekinjenih kolesarskih pove-
zav je bila načrtovana na štirih odsekih: 
odsek 1: Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk v dolžini 26 km;
odsek 2: Ptuj–Juršinci v dolžini 9,3 km;
odsek 3: Ptuj–Markovci–Gorišnica v dolžini 12 km,
odsek 4: Ptuj–Dornava v dolžini 6,5 km.
Zaradi podražitve projekta in pomanjkanja evropskih sredstev 
je Mestna občina Ptuj morala sprejeti odločitev, da k izvedbi 
odseka 4 ne bo pristopila. S tem so se sofinancerska sredstva iz 
tega odseka prerazporedila na preostale odseke, lastna sredstva 
sodelujočih občin pa so se posledično zmanjšala. 

Celotna vrednost projekta za vse tri odseke znaša po projek-
tantskih ocenah 15.222.322,47 EUR, višina sofinanciranja iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj in Ministrstva za infra-
strukturo znaša 9.281.498,18 EUR.
Vse sodelujoče občine na projektu so v fazi pridobivanja ze-
mljišč. Projektiranje odseka 1 je že zaključeno, medtem ko sta 
odseka 2 in 3 še v fazi projektiranja.
Mestna občina Ptuj kot prijaviteljica mora na Ministrstvo za 
infrastrukturo oddati popolne vloge za neposredno potrditev 
operacije do 31. januarja 2021.

Trasa kolesarskih povezav za odseke 1, 2, 3

Vizualizacija Vrazovega trga

Cilj projekta je ureditev javnih površin, ulic in Vrazovega trga, 
zamenjava gospodarske javne infrastrukture (vodovod, kana-
lizacija) ter prenova in novogradnja kulturno-umetniškega 
središča Stara steklarska. Z obema posegoma bomo obnovili in 
oživeli večplastno urbano in arhitekturno dediščino. Obnova 
Stare steklarske bo revitalizirala del mestnega jedra in njego-
vo aktivno vlogo v življenju mesta. Cilj obnove je vzpostaviti 
trajno in učinkovito infrastrukturo za ljubiteljsko (v najširšem 
pomenu) umetniško in kulturno ustvarjanje. 
Arhitekte in bodoče potencialne uporabnike smo povabili na 
usklajevalne sestanke, zato da bi v čim večji možni meri projekt 
zaživel kot zgodba, ki bo živela z uporabniki. Prenova in novo-
gradnja Stare steklarske bo obsegala več vadbenih prostorov, 
dve dvorani z odrom, gledališko in lutkovno gledališče s spre-
mljajočimi prostori, kot so garderobe in skladiščni prostor za 
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gledališke rekvizite in kostume, likovno delavnico z manjšim 
razstavnim prostorom in letni prireditveni prostor za komorne 
prireditve. Projekt je bil predstavljen tudi lastnikom objektov, 
prebivalcem in poslovnim subjektom na območju ureditve.
Ocenjena vrednost investicije znaša 3,7 mio EUR in zajema 
stroške projektiranja, gradnje, arheoloških raziskav, nadzora 
in DDV. Od tega bo Mestna občina Ptuj zagotovila 955.626,33 
EUR iz lastnih sredstev, 2,2 milijona evrov znašajo evropska 
sredstva za regionalni razvoj, 539.172,46 pa sredstva Ministr-
stva za okolje in prostor.

Mojca Brunčič, Stanka Krajnc Letonja

Mojca Brunčič, Stanka Krajnc Letonja

Tadej Zorec

Nadaljujemo z investicijo na 

OŠ Mladika

Javni poziv za javno-zasebno par-

tnerstvo za objekt na Potrčevi 34

Projekt Zelene logistike (SUML)

Prva faza Prizidave z rekonstrukcijo in energetsko sanacijo OŠ 
Mladika v skupni vrednosti 987.000, 00 EUR je obsegala izved-
bo novega sistema ogrevanja, izvedbo toplotne izolacije proti 
ostrešju, zamenjavo oken in prezračevanje mansarde, sanacijo 
vodovoda, kanalizacije in sanitarij ter vgradnjo toplotne črpal-
ke. Prav tako smo v okviru investicije izvedli rekonstrukcijo 
kotlovnice na Čučkovi 7 (Mestni stadion) z namestitvijo nove-
ga plinskega kotla, s katero smo povečali moč kotlovnice z 285 
kW na 400 kW. S tem je omogočeno ogrevanje obstoječe bližnje 
Osnovne šole Mladika, za potrebe katere je bil zgrajen tudi to-
plovod v dolžini pribl. 180 metrov. Med letošnjimi krompir-
jevimi počitnicami je predvidena tudi zamenjava 13 notranjih 
vrat.
S sklepom MS smo sprejeli, da z investicijo nadaljujemo. Druga 

Med letošnjimi krompirjevimi počitnicami je predvidena tudi zamenjava 

13 notranjih vrat.

faza bo zajemala ureditev kleti, garderobe za učence, tehnični 
prostor, kuhinjo, prizidek jedilnice, obnovo učilnice gospodinj-
stva, nov vhod, vetrolov in zunanjo ureditev.
Namen investicije, ki je ocenjena na 2 milijona evrov, je izbolj-
šati kakovost bivanja za učence in zaposlene v skladu z veljav-
nimi zakonskimi normativi in standardi. Nova, večja jedilnica 
bo omogočala malico v dveh skupinah, delilna linija bo pote-
kala v sami jedilnici, uporabljala pa se bo lahko tudi sočasno 
kot večnamenski prostor. Ureditev nove kuhinje z opremo bo 
omogočala pripravo kakovostnih obrokov v optimalnih delov-
nih pogojih. Z investicijo bomo zagotovili tudi nove prostore za 
hišnika, uredili pralnico, garderobne prostore za kuhinjsko in 
tehnično osebje, uredili centralne garderobe za osem oddelkov 
za učence 1. do 4. razreda, sanitarije in tuš za kuhinjsko osebje 
in pa obstoječo peč za glino z ustrezno električno napeljavo in 
priključki.

Mestna občina Ptuj se je vključila v proces izdelave Strategije 
upravljanja mestne logistike (SUML). SUML je strateški doku-
ment, ki pokriva specifično področje logistike v mestu in bo na 

Z omenjenim pozivom vabimo potencialne investitorje k od-
daji vloge za projekt javno zasebnega partnerstva za objekt na 
Potrčevi 34. V okviru projekta je predvidena izgradnja enega 
ali dveh objektov z namenom zagotovitve prostorov za potre-
be Mestne občine Ptuj in potrebe zasebnega investitorja v sku-
pni izmeri 868 m² – v lasti Mestne občine Ptuj. Cilj MO Ptuj 
v okviru novogradnje je pridobiti prostore za potrebe četrtnih 
skupnosti – večnamensko dvorano za 100 ljudi, štiri pisarne za 
delovanje dveh četrtnih skupnosti in društev z možnostjo zdru-
žitve dveh pisarn v sejno sobo, sanitarije, prostor za orodje. K 
temu bodo pripadale tudi zunanje površine, nekaj zelenice z 
mizo in klopmi in balinišči (bodisi se ohranijo obstoječe bodisi 
se postavijo bliže k objektu). Poziv je objavljen na spletni strani 
Mestne občine Ptuj.
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Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Arheološki depo odprtega tipa

Mesto še bolj zeleno, otroci pa do-

bili nova igrala

Ozelenitev

Vrtiljak v mestnem parku

Cilj projekta je vzpostaviti razstavne, delovne in depojske pro-
store v okviru arheološkega oddelka v Pokrajinskem muzeju 
Ptuj - Ormož z namenom izvajanja javne službe na področju 
zbiranja, dokumentiranja, obdelave, hranjenja, varovanja in 
prezentiranja premične arheološke dediščine Spodnjega Po-
dravja iz vseh zgodovinskih obdobij od prazgodovine dalje. V 
avgustu smo poslali povabilo na javni natečaj za pridobitev naj-
primernejše arhitekturne rešitve za umestitev arheološkega de-
poja odprtega tipa v prostor. Rešitev je morala projektno rešiti 
tako prezentacijo in berljivost mestnega obzidja kot tudi potre-
ben arheološki depo oziroma lapidarij. Natečajno se je moral 
reševati celovit prostor, tako poteza ohranjenega dela obzidja 
z dvoriščem Dominikanskega samostana, z georadarskimi raz-
iskavami odkriti del obzidja kot tudi razširjen prostor za kom-
binatom. Konec septembra so bile prispele natečajne rešitve 
predstavljene ocenjevalni komisiji, ki bo pripravila poročilo o 
izbrani rešitvi.

Po tem, ko smo v poletnem času ozelenili Jadransko, Mikloši-
čevo in Mestni trg, smo v začetku oktobra izvedli še zasaditev 
pri mestni blagajni, pred mestno hišo, po Murkovi ulici, Prešer-
novi ulici in Novem trgu. V tokratni ozelenitvi smo na ulice in 
trge umestili 18 loncev z drevesi in grmovnicami, ki so usklaje-
ni s katalogom urbane opreme. Posajena so bila drevesa (ginko, 
srebrna smreka bonsaj, cedra, bor), lovorikovci, različne traj-
nice, sivka in cvetoče rože v loncih. Skupna vrednost ozeleni-
tve znaša 21.000 evrov, projekt pa je sofinanciran z evropskimi 

sredstvi. Naša želja je tudi v prihodnje mesto čim bolj ozeleniti, 
bodisi s trajnimi bodisi premičnimi zasaditvami.
V oktobru smo na lokaciji otroškega igrišča v Ljudskem vrtu in 
v mestnem parku postavili dva vrtiljaka, namenjena otrokom. 
Vrednost investicije znaša 3.930,84 EUR z DDV. Konec oktobra 
ali v začetku novembra pa bomo dodatno igralo postavili tudi 
v ČS Grajena.

Ptuju dopolnil sprejeto celostno prometno strategijo (CPS). Da 
bi bila mestna središča čim dostopnejša na trajnosten način, 
je treba sprejemati odločitve glede uporabe mestnih površin 
tudi na področju logističnih storitev. SUML zagovarja princi-
pe trajnostnega razvoja logistike, ki temelji na okolju prijaznih 
načinih dostave v mesto in iskanju sinergijskih možnosti v pri-
meru uporabe najnaprednejših tehnoloških in informacijskih 
rešitev, prav tako pa rešitve išče v novih modelih sodelovanja 
in kontinuiranem procesu izboljševanja. V času izvajanja pilo-
tnega projekta bomo za potrebe testiranja trajnostnih načinov 
dostave omogočili tudi brezplačno uporabo električnih dostav-
nih koles na območju starega mestnega jedra. Po zaključku pi-
lotnega projekta bo pilotno mesto prevzelo v upravljanje kolesa 
in zagotovilo njihovo brezplačno uporabo za obdobje petih let 
po zaključku pilotnega projekta.
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MESTNI SVET

V javni razpravi proračun za leto 2021

19. redna seja Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je potekala 
v ponedeljek, 19. septembra 2020. Mestne svetnice in svetniki 
so z večino glasov sprejeli Odlok o spremembah Odloka o pro-
računu Mestne občine Ptuj za leto 2020 v višini 30.552.121,55 
evra, kar je nižje od sprejetega proračuna za 5,7 milijona evrov 
oziroma za 15,7 odstotka. Do višjih odhodkov je prišlo zaradi 
izgradnje sekundarne fekalne kanalizacije v znesku 350.000,00 
evrov, investicijskega vzdrževanja cestne infrastrukture v zne-
sku 283.000,00 evrov, novogradnje in rekonstrukcije vodo-
vodnega cevovoda v znesku 258.000,00 evrov. V leto 2021 se 
prenašajo nekatere investicije, in sicer rekonstrukcija Sloven-
skogoriške ceste, regionalne kolesarske povezave, projekt me-
njave zemljišč, delno se v leto 2021 zamika projekt Odvajanje 
in čiščenje odpadne vode v porečju Drave – MOP v znesku 2,7 
milijona evrov, ker še nismo pridobili soglasja Ministrstva za 
okolje in prostor za evropska in državna sredstva za sofinan-
ciranje. 
Nadalje so svetniki sprejeli predlog Odloka o proračunu Me-
stne občine Ptuj za leto 2021, ki je določen v višini 35,9 milijona 
evrov, in ga posredovali v 30-dnevno javno razpravo. Večje in-

vesticije, načrtovane v prihodnjem letu, so odvajanje in čišče-
nje odpadne vode v porečju Drave v višini 4,6 milijona evrov, 
revitalizacija Stare steklarske in Vrazovega trga s pripadajočimi 
ulicami v višini 1,9 milijona evrov, prizidava z rekonstrukcijo 
in energetsko sanacijo OŠ Mladika II. faza v višini 1,2 milijona 
evrov, investicijsko vzdrževanje cestne infrastrukture v višini 1 
milijon evrov, rekonstrukcija ostrešja OŠ Olge Meglič v višini 
650.000 evrov in drugi investicijski projekti v skupni višini 14,5 
milijona evrov. Pripombe in predlogi k predlogu proračuna se 
v času javne razprave dajejo pisno tako, da se naslovijo po po-
šti na županjo Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali 
posredujejo po elektronski pošti na naslov: obcina.ptuj@ptuj.si.
Najdlje so svetnice in svetniki razpravljali o dvigu cen progra-
mov Vrtca Ptuj. Pri predlogu novih cen programov Vrtca Ptuj 
so se upoštevali stroški dela, stroški materiala in storitev in 
stroški živil za otroke. V primerjavi z do sedaj veljavno ceno 
programov se ta v povprečju zvišuje za 7,5 %, zato se je Mestna 
občina Ptuj odločila, da prevzame tudi del obveznosti staršev, 
in sicer v 25-% deležu njihovih dodatnih stroškov. 
Nadalje so sprejeli predlog Sklepa o spremembi Sklepa o spre-
jemu cenika uporabe in načinu oddajanja šolskih telovadnic 
osnovnih šol v Mestni občini Ptuj. Cenik uporabe šolskih telo-
vadnic osnovnih šol v Mestni občini Ptuj je noveliran in poso-
dobljen, pri čemer so cene terminov enotne ne glede na dan in 
čas termina. Razdeljene so v dve kategoriji, tako kot v preteklo-
sti, in sicer: kat. 1 – programi, ki vključujejo vadbo mladine nad 
16 let in odraslih in so vključeni v letni program športa Mestne 
občine Ptuj, kat. 2 – programi, ki vključujejo program vadbe v 
okviru športa za vse (športne rekreacije) oz. drugi uporabniki. 
Pri osnovnih šolah Breg in Olge Meglič smo dodali komercialni 
dnevni najem.
Z večino glasov so sprejeli tudi predlog Sklepa o potrditvi Inve-
sticijskega programa in spremembe Načrta razvojnega progra-
ma »Ureditev površin za kolesarje na Rogozniški cesti«.
Med drugim so svetniki potrdili nov mandat direktorici javne-
ga zavoda Zdravstveni dom Ptuj Metki Petek Uhan.

Stanka Krajnc Letonja

Seja Mestnega sveta je tokrat potekala v Dominikanskem samostanu.
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Sodelujte v javni razpravi o predlogu proračuna 
MO Ptuj za leto 2021.
Spoštovani, dovolite nam, da se vam iz srca zahvali-

mo za številne pobude, klice in vabila na teren. Skušamo se odzivati 
kar se da hitro in učinkovito, čeprav je res, da je včasih potrebnega kar 
nekaj usklajevanja. 
Na oktobrski seji mestnega sveta smo sprejeli sklep, da se o predlogu 
proračuna MO Ptuj za leto 2021 opravi javna razprava, ki traja 30 dni. 
Vabimo vas, da se dejavno vključite v proces in tudi sami prispevate 
svoje ideje, predloge in tudi zahteve. Pripombe in predlogi k predlogu 
proračuna se v času javne razprave dajejo pisno v zvezek pripomb in 
predlogov v sprejemni pisarni ali pa jih po pošti naslovite na županjo 
Mestne občine Ptuj. Želimo si, da bi se vse četrti razvijale enakomerno.

Stranke in liste Mestnega sveta sporočajo

Redna seja Sveta N.Si je bila namenjena pregledu dela 
v stranki, poslanski skupini ter aktivnostim ministrov 
v vladi, ki uspešno rešujejo situacijo v državi. Svet 

stranke je določil vsebino 14. Kongresa N.Si, ki bo 21. 11. v Rogatcu. 
V okviru priprav na kongres bomo izvedli sejo regijskega odbora N.Si 
Ptuj-Ormož, z izvolitvijo vodstva in pripravo predlogov za kongres. 
Smo pred pripravo proračuna MO Ptuj, kjer bomo aktivno zastopali 
potrebe za enakomeren in uravnotežen razvoj celotne občine. Ureja-
nje komunalne infrastrukture, urejanje cest in signalne opremljenosti 
varnih poti z urejenimi pločniki in kolesarskimi potmi. N.Si podpira 
realizacijo in dokončno rešitev »Ptujske obvoznice«, da se bo projekt 
izvedel med Ptujem in Ormožem. Vsem Ptujčankam in Ptujčanom 
želimo lep dan reformacije ter globoko sočutje z rajnimi ob dnevu 
spomina in praznika vseh svetih. MO-N.Si Ptuj 

Mestni svet bo v zadnjem četrtletju kot običajno spreje-
mal proračun za naslednje leto. Zadovoljni smo lahko 
s tem, da je sedanja Vlada RS z občinami sklenila do-

govor o zvišanju povprečnine za prihodnji dve leti, dodatna sredstva 
v občinskih proračunih pa se obetajo tudi s spremembo zakonodaje. 
Z navedenim bomo za svoj proračun pridobili dodatna sredstva, zato 
je pred nami vprašanje, kam jih usmeriti v naslednjem letu. Ali videti 
predvsem investicije ali pa čim več sredstev nameniti za pomoč na-
šim občanom v spopadanju s koronakrizo – za pomoč podjetnikom, 
brezplačen najem občinskih prostorov, dodatna sredstva za varstvo 
otrok v vrtcu, za subvencije k cenam komunalne oskrbe ipd. Morda 
je v teh težkih časih treba dati prednost slednjemu? Ob izpostavljeni 
dilemi pozivamo občane, da se aktivno vključijo v javno razpravo o 
proračunu in ga sooblikujejo, vaša stališča pa nam bodo dobrodošla 
pomoč pri sprejemanju odločitev. Pazite nase in ostanite zdravi! Me-
stni odbor SDS Ptuj

Pred nami so meseci in dnevi, ko bomo razpravljali o 
rebalansu proračuna za tekoče leto in pripravah prora-
čuna za leto 2021. Ker je v preteklem obdobju bilo ve-

liko govora o participativnem načrtovanju proračuna, bi bilo prav, da 
naše občanke in občane seznanimo z vsemi možnostmi in omejitvami, 
ki jih ponujata zakonodaja in predvsem obseg razpoložljivih finanč-
nih sredstev. Naše dosedanje izkušnje pri pripravi proračuna namreč 
jasno kažejo, da je ob upoštevanju zakonskih predpisov in zahtev, ki 
jih pred nas postavlja črpanje državnih in evropskih sredstev, izjemno 
malo prostih finančnih sredstev, o katerih sploh lahko po lastni presoji 
odločajo občanke in občani. Prav je, da se to odkrito pove brez raznih 
všečnih politikantskih obljub. S spoštovanjem! 
Vodja svetniške skupine: doc. dr. Štefan Čelan

Z veseljem grem in ostajam skoraj dnevno vsaj malo 
na tržnici oziroma na večnamenskem prireditvenem 
prostoru. Dne 23. 9. 2020 smo prvič praznovali DAN 

SLOVENSKEGA ŠPORTA. Pričakovala sem, da se bodo na ta dan or-
ganizirala neka športna srečanja, druženja športnikov ob kavi, neke 
predstavitve ptujskega športa naših športnikov, ki dosegajo tudi dobre 
rezultate, žal pa se to ni zgodilo. Ni pomembno, kdo bi bil sklicatelj 
ali organizator (športni zavod, npr., bi bil primeren). Izkazati je treba 
samo dobro voljo in malo predstaviti športne discipline, kot so boks, 
tek, skoki, gimnastika, balinanje, igre z žogo itd., in tržnica bi vsaj za ta 
čas zaživela. Pa nič od nič, razen kolesarjev in Društva šole zdravja, ki 
je izvedlo dnevno jutranjo vadbo, imenovano 1000 gibov za zdravje. 
Žalostno!! Za nameček pa naj povem, da smo se tudi mi organizirali 
sami, ne da bi pričakovali kar koli v zameno. Naš namen je druženje, 
zabava in da naredimo nekaj za svoje zdravje, dokler še lahko. In to 
nas navdaja z dobro voljo in nasmehom.

Ne popušča, hulja, krivulja! Še kar v luft štrli. In kaj naj 
zdaj mi? Nič, ostanimo – ali pa postanimo – pozitivni! 
Poglejmo na vso stvar takole: človek je od hudiča. Vča-

sih prismuknjen kot hlod, potem pa si je drugič spet sposoben izmisliti 
čuda in pol. Skozi zgodovino si je izmislil penicilin, nadzvočno letalo, 
elektronsko računalo ... In tako si bo tudi zdaj izmislil kaj, s čimer bo 
krivuljo po hrbtu pošteno naklestil. Vprašanje je le, kdaj. Ni vprašanje, 
kdo je kriv; vprašanje je, kako ukriviti krivuljo navzdol. Masko gor pa 
jo boš po puklu mahnil/-a malo tudi ti! Ptuj je naš – računamo na vas; 
čeprav z maskami, ostajamo pozitivni v duhu in se veselimo vsega v 
naši lokalni skupnosti, kar še diši po stiku, živem človeku, srečanju, 
prireditvah, razstavitvah ... Se vidimo tam, kjer se še da! Pozitiva velja!

V 30-dnevni javni obravnavi je predlog pro-
računa za prihodnje leto. Občinska uprava je 
pri pripravi sledila potrebam in na drugi strani 
realnim možnostim. Vlaganja bodo usmerjena 

v izgradnjo kanalizacije, II. fazo OŠ Mladika, športno infrastrukturo, 
nadaljevalo se bo z načrtom vlaganj v cestno infrastrukturo, pa projekt 
Revitalizacija Stare steklarske in Vrazovega trga s pripadajočimi ulica-
mi in projekti, vezanimi na prezentacijo bogate arheološke dediščine, 
ter drugi. Seveda si želimo čim boljšo realizacijo.
Žal se epidemiološka slika v državi slabša, pred nami so zahtevni 
časi in novi izzivi, pa vendar imejmo v mislih, da jih bomo uspešno 
premostili le, če bomo ravnali odgovorno in pazili nase ter na druge. 
Ostanite zdravi! 
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Pobude in vprašanja z 18. seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj
Objavljamo pobude in vprašanja z 18. redne seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 14. 
septembra 2020, ter odgovore nanje.

Dr. Štefan Čelan, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana, 
je posredoval pobudo št. 754/18: Pobuda – oprostitev plačila 
v modri coni. S strani stanovalcev v starem mestnem jedru 
smo bili obveščeni, da v času trajanja pandemije covida-19 
modra cona za parkiranje ni bila plačljiva za vse uporabnike, 
razen za stanovalce v starem mestnem jedru. Če je tako, naj 
se za to časovno obdobje oprostijo plačila parkiranja tudi vsi 
stanovalci v starem mestnem jedru.
Odgovor: Koncesionar javnih parkirišč Javne službe Ptuj, d. o. 
o., je plačila parkirnine oprostil vse, ki niso parkirali in so javi-
li, da parkirišča ne uporabljajo. Plačilo je bilo oproščeno za en 
mesec.
Pripravila: Peter Bezjak, JSP, d. o. o., in Oddelek za gospo-
darske dejavnosti

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, in občan ČS Rogoz-
nica sta posredovala pobudo št. 755/18: Odgovorne poziva-
ta, da povzamejo vse potrebno, da se v najkrajšem možnem 
času uredijo zadeve, na katere opozarja krajan iz Nove vasi 
pri Ptuju, pa čeprav je to ob državni cesti.
Občan se pritožuje:
–  da je cestni jarek za odvodnjavanje meteornih voda v Novi 

vasi ob cerkvenem parkirnem prostoru zaraščen s pleve-
lom in trstiko. Pogled na zaraščen jarek je prav neprijeten, 
da ne reče prava katastrofa. Boji se, da bi prihajalo ob ve-
čjih padavinah do preliva vode po cesti. Posledično pa tudi 
do kakšne prometne nesreče. 

–  Ob tej isti cesti na drugi strani se je tudi podrl električni 
drog cestne razsvetljave. Sedaj ena luč manjka, električni 
drog še vedno ni postavljen, trenutni končni drog, ki tudi 
že visi, pa resno ogroža mimoidoče pešce in promet na ce-
sti, pretrgana žica pa je na vrhu tega droga zvita in obe-
šena, seveda predvideva pod električno napetostjo. Druge 
luči se namreč ponoči prižigajo.

Odgovor: Javnim službam Ptuj, d. o. o., je bila naročena po-

V Levici pozdravljamo konsenz civilne iniciative za 
ptujsko obvoznico in županov občin ob trasi načr-
tovane hitre ceste Ptuj–Ormož, ki vključuje podze-
mno varianto. Na alternativne rešitve problema je 

opozarjal že naš poslanec Boštjan Koražija z ustnimi (marec 2019) in 
pisnimi (junij 2019) poslanskimi vprašanji. Med drugim je pristojnim 
predlagal opredelitev do alternativ, kot sta vkop ali (delno) nadkritje 
trase. Ministrstvo za okolje je pritrdilo sprejemljivosti različnih teh-
ničnih rešitev, ki so sedaj upoštevane v varianti S5. Verjamemo, da 
lahko razmišljanje izven ustaljenih okvirjev v harmonično celoto po-
veže tradicijo s prihodnostjo, potrebe človeka in kulturo z okoljem in 
živalmi, celotno lokalno skupnost – je torej model sobivanja. Delimo 
si en planet – »Vsi bratje« (papež Frančišek).

Dragi Ptujčanke in Ptujčani, trgatve so za nami in 
kmalu bomo lahko okušali nov letnik. Za nami pa 
je tudi že polovica mandata novega vodstva naše ob-

čine, in če smo vsaj malo realni, prav zadovoljni ne moremo biti, saj 
ni praktično česa pokazati. Od vseh silnih obljub o velikih spremem-
bah, pomembnih projektih, izboljšanju vseh kazalcev in še mnogo več 
ni bilo uresničeno še praktično nič! Ali bo v drugi polovici drugače? 
Bomo videli! Vsekakor bo potrebno več strateško premišljenih potez, 
kjer se bodo upoštevala mnenja tistih z nekaj več izkušnjami, in mno-
go manj ugibanja in populizma. Želimo vam vse dobro, otrokom pri-
jetne krompirjeve počitnice, malo starejšim pa veselo martinovanje. 
Lista ZA Ptuj! 

–  Odlok o spremembah Odloka o proračunu mestne 
občine Ptuj za leto 2020

–  Poslovnik Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
–  Sklep o uskladitvi cen programov predšolske vzgoje 

v Vrtcu Ptuj 
–  Sklep  o spremembi Sklepa o sprejemu cenika upora-

be in načinu oddajanja šolskih telovadnic osnovnih 
šol v Mestni občini Ptuj

–  Javni razpis o nagrajevanju športnih dosežkov v Me-
stni občini Ptuj v letu 2020

–  Javni poziv za podelitev nagrad prostovoljcem za leto 
2020

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, na voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 

URADNI VESTNIK, ŠT. 13/2020
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novna postavitev padlega droga s svetilko javne razsvetljave. 
23. septembra 2020 je bil opravljen terenski ogled na ome-
njenih lokacijah in drog JR je postavljen in v prvotni funkciji, 
prav tako je očiščen jarek ob parkirišču pri cerkvi v Novi vasi, 
ki ga vzdržuje koncesionar za državne ceste, Cestno podjetje 
Ptuj, d. d.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala po-
budo št. 756/18: Čim prej naj se pipe na pitniku na tržnici za-
menjajo, tako da bodo služile svojemu namenu in da bo pitje 
vode vsem mimoidočim omogočeno, ne da so oškropljeni. 
Odgovor: Škropljenje vode ob uporabi pitnika se lahko zmanj-
ša z znižanjem pritiska vode z ventilom v jašku, kar smo naro-
čili izvajalcu.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala vpra-
šanje št. 757/18: Ker se pomanjkljivost na pitniku za vodo na 
tržnici do danes še ni odpravila, nas resno zanima, kdaj bo 
ta pomanjkljivost odpravljena in ali so pipe res namenjene 
branjevkam za umivanje rok, sadja in solate? 
Odgovor: Ker izvajalec gradnje pomanjkljivosti ni odpravil, 
smo se obrnili neposredno na podizvajalca ter zmanjšali pritisk 
vode v pipah.
Branjevkam je za umivanje rok, sadja in zelenjave namenjena 
pipa znotraj pokrite tržnice na steni med tržnico in Škrnicljem.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala vpra-
šanje št. 758/18: Ali je na tržnici za najem obeh lokalov in 
opreme, trgovine s kmetijskimi proizvodi in bifeja, sklenje-
na najemna pogodba?
In če je:
–  Ali je sklenitev najemne pogodbe v tem primeru legitimna 

in v skladu z zakonodajo?
–  Zakaj ni bil namen oddaje lokalov v najem transparentno 

izveden z javnim razpisom in oddan najugodnejšemu po-
nudniku?

–  Zakaj ni bil Mestni svet MO Ptuj seznanjen z zgoraj nave-
denim pred oddajo lokalov v najem?

Odgovor: Javne službe Ptuj, d. o. o., so v skladu z Odlokom o 
koncesiji za opravljanje določenih lokalnih gospodarskih jav-
nih služb v Mestni občini Ptuj in sklenjeno koncesijsko pogod-
bo izvajalec gospodarske javne službe urejanja in vzdrževanja 
tržnih prostorov v Mestni občini Ptuj. Tržnica obsega parcel-
no št. 1166/4, k. o. Ptuj, ter glede na Odlok o potrditvi tržne-
ga reda Mestne občine Ptuj predstavlja posebej organiziran in 
urejen poslovni prostor, ki omogoča prodajo blaga na odprtem 
ali v zaprtem tržnem prostoru. V skladu z navedenim v sklopu 
predmetne koncesije Javne službe Ptuj, d. o. o., upravljajo tudi z 
vsemi zaprtimi prostori mestne tržnice, pri čemer pa izvajanje 

gostinske in trgovske dejavnosti v obeh zaprtih lokalih za zdaj 
zagotavljajo sami. 
Glede ureditve medsebojnih razmerij v zvezi z najemom in na-
jemnino predmetnih prostorov smo zaradi nedorečenosti po-
dročne zakonodaje za dodatna pojasnila in usmeritve zaprosili 
pristojno ministrstvo, na odgovor katerega še čakamo. 
Notranjo opremo obeh lokalov je zagotovil koncesionar sam. 
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala OGD 
vprašanje 759/18: Zakaj se cvetlična korita ne čistijo redno 
plevela?
Odgovor: Javne službe Ptuj, d. o. o., zasadijo in vzdržujejo re-
dno vsa korita, za katera je bilo naročeno s strani upravljavca, 
Mestne občine Ptuj. Omenjena korita pri SŠC Ptuj Javne službe 
Ptuj, d.o.o, ne vzdržujejo, ker so locirana na parceli v lasti Re-
publike Slovenije – upravljavec je Šolski center Ptuj.
Pripravil: Peter Bezjak, Javne službe Ptuj, d. o. o.

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala po-
budo št. 760/18: Če so za nastalo zaraščeno stanje grmovnic 
pri zgradbi FURS Ptuj v Trstenjakovi ulici odgovorne Javne 
službe Ptuj, d. o. o., naj to postorijo, če pa ne, pa naj odgo-
vorni ljudje na MO Ptuj zahtevajo od pristojnih na FURS 
Ptuj, da to uredijo.
Odgovor: Stopnice in grmovnice ob stopnišču so v zasebni la-
sti, zato bomo pozvali lastnika, da nastalo stanje uredi.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala po-
budo št. 761/18: Na starem Rogozniškem pokopališču naj se 
uredita kakšno zasenčenje poslovilnega prostora med gro-
bovi in primerno kakovostno ozvočenje, ki bo služilo svoje-
mu namenu, da sliši poslovilni obred tudi najbolj oddaljen 
udeleženec pogreba.
Odgovor: Na starem Rogozniškem pokopališču je trenutno 
prenosno ozvočenje. Za stacionarno ozvočenje in senčenje bi 
bilo treba naročiti projektno dokumentacijo, vendar je trenu-
tno prioriteta rekonstrukcija mrliške vežice na novem Rogoz-
niškem pokopališču.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je posredoval 
pobudo št. 762/18: Mestna občina Ptuj naj v sklopu sanacije 
mestnih ulic uredi in sanira vse fasade na Miklošičevi ulici, 
da bo imela celotna ulica lepšo podobo. Mestna občina Ptuj 
naj pristopi k aktivni sanaciji fasad v starem mestnem jedru 
in pri tem k sodelovanju povabi in privabi tako lastnike kot 
morebitne zainteresirane, ki bi s skupnimi močmi vzposta-
vili in predstavili naše staro mestno jedro v veliko lepši luči, 
kot je danes. Predlaga, da se najde neka ustrezna rešitev, s 
katero bomo odpravili ta klavrni videz ulic.
Odgovor: Na Mestni občini Ptuj se trudimo fasade primerno 
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urejati, vendar pa na investicije velikokrat vpliva nepripravlje-
nost drugih (zasebnih) etažnih lastnikov, čeprav vsako leto za-
nje objavimo javni razpis za subvencioniranje ureditve streh in 
fasad v starem mestnem jedru in jih na tak način spodbujamo 
k prenovi. O razpisu obvestimo tudi vse upravnike večstano-
vanjskih objektov. 
Mestna občina Ptuj je solastnica stavbe, navedene v prilogi. Od 
upravnika stavbe smo pridobili informacijo, da se pripravljajo 
popisi del in finančna konstrukcija, za katero bodo iskali so-
glasje zasebnih etažnih lastnikov. 
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti
 
Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je posredoval 
pobudo št. 763/18: Preveri naj se, kako daleč sta sanacija in 
izvedba čiščenja dna Ptujskega jezera. Prosi za informacijo, 
v kateri fazi je dogovor in kakšna je časovnica aktivnosti či-
ščenja Ptujskega jezera.
Odgovor: Dravske elektrarne Maribor, d. o. o., s svojim podi-
zvajalcem, podjetjem RGP, d. o. o., redno izvajajo odstranjeva-
nje mulja iz jezera in obenem sanacijo asfaltnih brežin, na kate-
re tudi odlagajo ta mulj. Dela se lahko izvajajo samo v času od 
15. aprila do 15. novembra, saj gre za območje NATURA 2000. 
Vsako leto nam na našo prošnjo, za potrebe izvajanja plovnosti 
na jezeru, odstranijo mulj in poglobijo tudi pristanišče Ranca, 
kar so storili letos konec junija. Ravnanje z muljem zahteva po-
sebne ukrepe in ga tudi ni mogoče odstranjevati iz jezera, zato 
Dravske elektrarne Maribor, d. o. o., izvajajo večletni projekt 
»Ekološka sanacija obrežja Ptujskega jezera«, ki vključuje tudi 
renaturacijo brežin Ptujskega jezera z odlaganjem mulja na as-
faltne brežine. 
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je posredoval po-
budo št. 764/18: Pripravita naj se podatek o zadnjem načrtu 
ozelenitve mesta kot celote in okvirni finančni vložek, ki ga 
bo morala zato zagotoviti občina. Predlaga, da se ažurira na-
črt ozelenitve mesta, ki bo vseboval tako kadrovsko kot tudi 
finančno projekcijo izvedbe ozelenitve.
Odgovor: V letošnjem in že tudi v lanskem letu je bilo zasaje-
nih veliko novih dreves, ki jih je treba po zasaditvi zalivati tako 
dolgo, da se drevo dovolj ukorenini in samostojno začne rasti. 
Tudi s tega vidika vsakoletno predlagamo povečanje sredstev v 
proračunu za ta namen, tak predlog ravno v tem času oblikuje-
mo tudi za proračun 2021.
Pripravil: Peter Bezjak, Javne službe Ptuj, d. o. o.

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je posredoval 
OGD pobudo št. 765/18: V čim krajšem možnem času naj 
se zagotovijo sanitarije (dve WC-kabini) na parkirišču pod 
gradom.
Odgovor: Na Mestni občini Ptuj pripravljamo dokumentaci-
jo za pridobitev gradbenega dovoljenja za enostavni objekt, ki 
mora biti usklajen z ZVKDS. Na območju parkirišča pod gra-

dom je predvidena postavitev manjšega montažnega gostinske-
ga objekta, ki bo vključeval tudi javne sanitarije.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je posredoval 
pobudo št. 766/18: Preverijo naj se vozni parki v vseh zavo-
dih in pri pravnih osebah, katerih ustanoviteljica je Mestna 
občina Ptuj, in ugotovijo trenutno stanje voznega parka ter 
potrebe po prihodnjih nabavah vozil in istočasno pripravi 
finančna projekcija namenjenih sredstev v te namene. Isto-
časno pa naj se preveri, ali je operativni leasing finančno in 
materialno ugodnejši od nakupa in bremenitve proračuna. 
Predlaga, da se preveri in izdela analiza voznega parka in 
ugotovi trenutna vrednost teh vozil ter pripravi načrt zame-
njave teh vozil in istočasno še finančni in amortizacijski na-
črt financiranja nakupa, servisiranja, registracij ipd. novih 
vozil. Treba je razmisliti v smeri, da Mestna občina Ptuj, da 
bi se izognila velikim finančnim vložkom za nakupe, regi-
stracijo, zavarovanja in servise vozil ipd., pridobi možnost 
najema operativnega leasinga za vozila, s čimer se izogne 
prej omenjenim stroškom. S tem bo na dolgi rok vsekakor 
prihranek, ki je bil sedaj namenjen zavarovanju, servisom, 
nabavi pnevmatik …
Odgovor: V javnem zavodu Vrtec Ptuj razpolagajo z oseb-
nim vozilom Kia Ceed SW 1,4, 2008, trenutna vrednost vo-
zila 2000,00 €, Kia Rio 1.4EX, 2008, trenutna vrednost vozila 
1500,00 €, in kombi Citroen Jumper, 2010, trenutna vrednost 
4000,00 €. Stroški vozil v letih 2019 in 2020 znašajo 8018,63 €. 
V prilogi so predstavljeni podrobnejši podatki o vozilih zavo-
da. Odgovor zavoda je razviden iz priloge št. 1. 
Lekarne Ptuj: Kangoo Confort, 2013, sedanja vrednost 1425,24 
€. Letni strošek vzdrževanja vozil: 2019 – 2993,00 €, 2020 – 
2577,00 €. Avto je bil kupljen iz presežka prihodkov nad od-
hodki iz leta 2012. Nabavo novega vozila bo načrtovalo novo 
vodstvo, vendar menijo, da pred letom 2022 ne bo novih nabav. 
Zdravstveni dom Ptuj razpolaga z 49 reševalnimi vozili in vozili 
za patronažno službo. Podrobnejši odgovor zavoda je razviden 
iz priloge št. 2. 
Mestno gledališče Ptuj, Ford Transit Jumbo, 2013, sedanja 
vrednost 10.190,05 €, in Renault Twingo, 2002 (nakup 2017), 
trenutna vrednost 0,00 €. Letni strošek vzdrževanja vozil in za-
varovanja: 2019 – 3760,81 €, 2020 – 2955,66 €. Načrtujejo na-
bavo kombiniranega tovorno/potniškega vozila 2020 ali 2021. 
Ocenjena vrednost 35.000,00 (leasing za sedem let)
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj razpolaga z vozilom Volkswagen 
Caddy 1,6 TDI, 2013, sedanja vrednost 2180,07 €, in Tam Eu-
rope Wb TH knjižnica (Bibliobus), 2019, sedanja vrednost 
286.614,66 €. Podrobnejši odgovor zavoda je razviden iz pri-
loge št. 3. 
Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ford Transit Furgon Trend, 
2014, sedanja vrednost 9972,17 €, Ford Tourneo Courier Trend, 
2015, sedanja vrednost 6050,00 €. Letni strošek vzdrževanja vo-
zil: 2019 – 2718,50 €, 2020 – 2760,46 €. Nabava službenih vozi 
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ter vzdrževanje se financirata izključno iz lastnih sredstev. Ker 
so vozila v dobrem stanju, nabave novih oz. zamenjave v priho-
dnje ne načrtujejo. 
Revivis, Zavod za turizem Ptuj in OŠ Olge Meglič niso posre-
dovali podatkov. Drugi javni zavodi ne razpolagajo s službeni-
mi vozili. Vse priloge k odgovoru bodo objavljene na spletni 
strani. 
Priloge: 
– št. 1: Vrtec Ptuj, 
– št. 2: Zdravstveni dom Ptuj,
– št. 3: Knjižnica Ivana Potrča.
Pripravil: Oddelek za negospodarske dejavnosti
Odgovor: Lokalna energetska agentura ne razpolaga z voz-
nim parkom. Komunalno podjetje Ptuj, d. d., in Javne službe 
Ptuj,  d. o. o., niso posredovali podatkov.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnost

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je posredoval 
OGD pobudo št. 767/18: Upošteva naj se veljavna Celostna 
prometna strategija v Mestni občini Ptuj iz leta 2017 ali pa 
se pripravi nova, ker je bila drugače le sama sebi v namen, 
saj se navkljub njeni veljavnosti ne izvaja. Glede na to, da 
smo na 16. redni seji Mestnega sveta MO Ptuj sprejeli nov 
Odlok o ureditvi cestnega prometa na območju Mestne ob-
čine Ptuj, ki ni sledil strategiji, predlagam, da se pripravijo 
smernice za popravek Celostne prometne strategije v Mestni 
občini Ptuj ali pa se ob prvi spremembi Odloka o ureditvi ce-
stnega prometa v Mestni občin Ptuj upoštevajo smernice iz 
strategije. Ta dva akta sta si namreč v nasprotju, saj bi npr. po 
strategiji Slovenski trg in Slomškova ulica morala biti obmo-
čje za pešce, kar pa po sprejetem Odloku o ureditvi cestnega 
prometa v MO Ptuj ta trenutek ni.
Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je podal OGD 
pobudo št. 769/18: Na križišču Miklošičeve in Slomškove 
ulice naj se vzpostavi območje za pešce in postavi potopni 
valj ali podobna rešitev, ki bo omogočal prevoznost upravi-
čencem za vožnjo v območju za pešce, kot je to na območju 
Krempljeve ulice, Mestnega trga, Miklošičeve ulice …
Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš, je posredo-
val OGD pobudo št. 787/18: Za ves promet naj se zapre cesta 
od križišča Miklošičeve in Slomškove ulice, in sicer od stav-
be Slomškova ulica 14 (prodajalna sladoleda Deti) do križi-
šča Prešernove ulice s Cankarjevo ulico, to je do Prešernove 
10, dostava pa omogoči v skladu s sprejetim odlokom.
Odgovor: Z izvedenim ukrepom se sledi zastavljenim ciljem 
Celostne prometne strategije (CPS) za zagotavljanje učinko-
vitih zaporedij ukrepov na področju peš hoje, kolesarjenja, 
javnega potniškega prometa in mirujočega prometa. Območje 
Slomškove ulice in Slovenskega trga je s sprejetim Odlokom 
o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Ptuj opredeljeno 
kot območje umirjenega prometa. V tem območju je dovoljena 
vožnja z motornimi vozili, vendar je treba upoštevati, da ima-
jo prednost pešci, ki jim je površina tudi prvotno namenjena. 

Hitrost vožnje je omejena na 10 km/h, ustavljanje in parkiranje 
vozil sta prepovedana, razen na rezerviranih mestih za dosta-
vo. V skladu s sprejeto CPS se sledi predvidenim ukrepom pod 
točko 8.2, kot prehodna faza do zastavljenih ciljev z namenom 
zapolnitve in izkoriščanja nastalega prostora s ciljem oživitve 
starega mestnega jedra. V nadaljnjih korakih ureditve območja 
znotraj starega mestnega jedra se bodo upoštevali zastavljeni 
cilji CPS in temu primerno bodo usklajeni ustrezni pravni akti.
V skladu s sprejeto Celostno prometno strategijo bo treba za-
gotoviti dodatna parkirna mesta znotraj območja starega me-
stnega jedra oz. v neposredni bližini, šele tako bomo zadostili 
pogojem po zmanjševanju konfliktnih točk pešcev in motor-
nega prometa. Po izvedbi navedenega se bo lahko pristopilo k 
predlaganim pobudam.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je posredoval po-
budo št. 768/18: Pripravi naj se pregled naselij v Mestni obči-
ni Ptuj, kjer še ni zgrajene optične povezave. Občani namreč 
v marsikaterem delu Mestne občine Ptuj še vedno nimajo 
možnosti dostopa do širokopasovnega omrežja. Predlaga, 
da županja ustanovi delovno skupino, ki bo v sodelovanju 
z operaterji spodbudila dinamiko odpravljanja belih lis. V 
delovni skupini je pripravljen sam aktivno sodelovati, saj 
meni, da mora pri tem sodelovati vsaj eden od mestnih sve-
tnikov. Skliče naj se sestanek vseh zainteresiranih telekomu-
nikacijskih operaterjev, da se izdela načrt, s katerim bomo 
v skupnem sodelovanju odpravili sive/bele lise na območju 
celotne Mestne občine Ptuj.
Odgovor: Izgradnja optike je dejavnost, ki se izvaja na trgu, 
tako imajo karte in preglede posamezni ponudniki omrežja. 
Formiranje delovne skupine je ena od možnosti, s tem da bo 
ta le kot skupina zainteresiranih uporabnikov, medtem ko bo 
razvoj odvisen od interesa ponudnikov. Ker so si ponudniki na 
trgu konkurenca, ki sledi predvsem ekonomskim ciljem, bo to 
stanje odločilno vplivalo na nadaljnji razvoj.
Pripravil: Sekretariat za splošne zadeve

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je podal pobudo 
št. 770/18: Poda naj se poročilo o sodelovanju s pobratenimi 
občinami, ker ni zaslediti podatka o obiskih in izmenjavah 
delegacij. Pripravi naj se načrt ali smernice za izmenjavo de-
lovnih obiskov delegacij iz/v pobratena in partnerska mesta.
Odgovor: V tem mandatu so potekali obiski delegacij in izme-
njav celo leto, februarja v sklopu Kurentovanja. Ob 20. obletnici 
pobratenja s francoskim mestom Saint Cye sur Loire so Ptuj 
obiskali člani društva pobratenih mest iz tega kraja. Marca in 
oktobra smo obiskali mesto Burghausen, nazadnje v dogovoru 
z mestnim svetom, ko si je županja z delegacijo svetnikov ogle-
dala primer dobre prakse sežigalnice smeti. Sledila sta ogled 
mestne hiše in srečanje z županom Burghausna.
Glede obiskov se odločamo na podlagi povabil in glede na do-
govore z mestnim svetom. V 2020 smo imeli načrtovan še en 
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obisk, a je zaradi epidemije virusa SARS CoV-2 odpadel.
Pripravil: Kabinet županje

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je posredoval po-
budo št. 771/18: Pripravijo naj se seznami in organigrami 
vseh javnih zavodov, podjetij, katerih ustanoviteljica ali sou-
stanoviteljica je Mestna občina Ptuj, iz katerih bo razvidno, 
v koliko zavodih in pravnih subjektih je udeležena Mestna 
občina Ptuj. Naj se javno objavijo.
Odgovor: V javnih zavodih Vrtec Ptuj, Osnovna šola Breg, 
Osnovna šola Ljudski vrt, Osnovna šola Mladika, Osnovna šola 
Olge Meglič, Ljudska univerza Ptuj, Center interesnih dejavno-
sti Ptuj, Zavod za šport Ptuj, Mestno gledališče Ptuj, ZRS Bistra, 
Revivis, Zavod za turizem Ptuj izvaja ustanoviteljske pravice 
Mestna občina Ptuj v 100 %. Zavod Revivis je ustanovitelj Vi-
soke šole na Ptuju v 100 %. V Osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka 
je Mestna občina v izvajanju ustanoviteljski pravic udeležena 
v 33,782 %, v Glasbeni šoli Karol Pahor Ptuj v 39,803 %, v Le-
karnah Ptuj v 49,30 %, v Zdravstvenem domu Ptuj v 43,68 %, v 
Knjižnici Ivana Potrča Ptuj v 38,91 % in v Pokrajinskem muzeju 
Ptuj - Ormož v 81,24 %. V javnih podjetjih Javne službe Ptuj, 
d. o. o., izvaja ustanoviteljske pravice v 100 %, v Komunalnem 
podjetju Ptuj, d. d., v 59,12 %, v KKS Ptuj, d. o. o., v 100 % in v 
Lokalni energetski agenturi Spodnje Podravje v 100 %. 
Pripravila: Oddelek za negospodarske dejavnosti in Oddelek 
za gospodarske dejavnosti

Milan Klemenc, svetniška skupina DeSUS, je posredoval 
pobudo št. 772/18: Pobuda za postavitev hitrostne ovire na 
Bevkovi ulici – lokalna cesta LK329791.
Predlaga, da se na tej ulici postavi hitrostna ovira/e (nikakor 
ne zvočne, ker ne dosegajo svojega namena), kar bo pripo-
moglo k zmanjševanju hitrosti in umirjanju prometa ter ve-
čji varnosti vseh udeležencev v cestnem prometu (priloga 2, 
slikovni material na str. 6).
Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval OGD pobudo št. 778/18: Na pobudo mnogih staršev 
in družin predlagam, da se v Bevkovi ulici za zagotavljanje 
prometne varnosti namesti en ali dva ležeča policaja.
Odgovor na pobudi 772/18 in 778/18: Predlagano pobudo 
za postavitev hitrostne ovire na Bevkovi ulici – lokalna cesta 
LK329791 bo proučila Tehnična komisija za urejanje prometa 
in predlagala ustrezne rešitve prometne ureditve za izboljšanje 
prometne varnosti na tem območju.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Andrej Vindiš, svetniška skupina SDS, je posredoval pobudo 
št. 773/18: Poda naj se pregled projektov, ki jih ZRS Bistra 
Ptuj izvaja za Mestno občino Ptuj, s podatki:
–  Delež sofinanciranja MO Ptuj v % in nominalnem znesku. 
–  Koliko plač se zagotavlja oz. sofinancira s strani MO Ptuj 

za projekte na ZRS Bistra Ptuj?

–  Kaj bo MO Ptuj konkretnega s katerim projektom prido-
bila oz. dobila?

Odgovor: Vprašanja svetniške skupine SDS št. 773/18 smo 
posredovali zavodu. Zavod 1. oktobra 2020 odgovarja, da so 
odgovori na vprašanja, ki jih zastavlja svetnik, zapisani v le-
tnem poročilu zavoda, ki ga je mogoče vpogledati na sedežu 
ZRS Bistre Ptuj in Mestne občine Ptuj. Ker gre za obsežne ob-
razložitve, se lahko po podrobnejša pojasnila obrnete na zavod, 
kjer vam bodo zahtevani podatki in odgovori tudi pojasnjeni. 
Zavod je k odgovoru priložil še priloge, ki bodo objavljene na 
spletni strani.
Priloge: 
– št. 4: Excelova preglednica projektov ZRS Bistra,
– št. 5: Ptujčan št. 6/2019,
– št. 6: Med bilančnim stroškom ali premoženjem. 
Pripravil: Oddelek za negospodarske dejavnosti 

Andrej Vindiš, svetniška skupina SDS, je posredoval vpra-
šanje št. 774/18: Kako je lahko Javni zavod za šport Ptuj od 
septembra 2013 do 6. maja 2020 porabil 80.402,50 EUR pri 
Kreativnem laboratoriju, d. o. o.?
–  Kateri dogodek je bil izveden s plačilom dne 31. 12. 2019 v 

znesku 4352,96 EUR?
–  Kateri dogodek je bil izveden pri plačilu dne 20. 4. 2020 

(covid!) v znesku 3416,00 EUR?
–  Ali ima zavod za izvedene zadeve za te stvari pridobljene 

tri ponudbe, in če ima, prosim za njihovo predložitev? 
Odgovor: Sredstva, ki jih je Zavod za šport Ptuj porabil pri 
Kreativnem laboratoriju, d. o. o., so bila namenjena plačilu na-
slednjih storitev: vodenje socialnega omrežja (3538,00 EUR), 
izdelava mesečne e-knjige Ptujski šport (4401,76 EUR), tisk 
vabil, diplom, zahval, plakatov, biltenov … (15.319,27 EUR), 
organizacija dogodka Ptujski športni vikend (26.731,18 EUR), 
organizacija dogodka Energetska prenova športne dvorane 
Mladika in Mestnega stadiona (610,00 EUR), organizacija do-
godka Športnik leta (21.962,44 EUR), projekt Zdrav življenjski 
slog (366,00 EUR), izdelava spletnih strani, plačilo domen in 
gostovanj za spletne strani (776,43 EUR), tisk in izdelava Bilte-
na šolskih športnih tekmovanj (4367,16 EUR), izdelava letakov 
za projekt Hura, prosti čas – Zimske počitnice (988,26 EUR), 
izdelava letakov za projekt Ptujski teki (1342,00 EUR).
31. decembra 2019 smo poravnali stroške dogodka (organiza-
cija in tiskovine) Ptujski športni vikend 2019, ki je potekal v 
septembru 2019. 
20. aprila 2020 smo poravnali stroške dogodka (organizacija) 
Športnik leta 2019 Mestne občine Ptuj, ki je potekal 30. janu-
arja 2020.
Zavod za šport Ptuj je za izvedbo obeh velikih dogodkov Ptuj-
ski športni vikend in Športnik leta MO Ptuj pridobil ponudbe, 
in sicer: Športnik leta: Kreativni laboratorij, d. o. o., 2800,00 
EUR + DDV, Arena Events, d. o. o., 6300,00 EUR + DDV; Ptuj-
ski športni vikend: Kreativni laboratorij, d. o. o., 2500,00 EUR + 
DDV, in Agencija Damm, d. o. o., 4488,00 EUR + DDV.
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Zavod za šport je posredoval tudi obsežen odgovor, ki je v pri-
logi 7 in bo objavljen na spletni strani.
Pripravil: Zavod za šport, Sandi Mertelj

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredoval pobudo št. 775/18: Vezano na pobudo 703/17 naj 
se kontrolira hitrost na odseku Hajdina–Suha veja (R3 
710/0352) pri križišču proti centru mesta.
Odgovor: Pobudo svetnika v zvezi z nadzorom hitrosti vožnje 
na odseku lokalne ceste LC 328201 Zagrebška cesta, med Suho 
vejo in Hajdino, smo preučili in ugotovili, da je možnost nad-
zora hitrosti vožnje približno 200 metrov pred križiščem v sme-
ri centra mesta Ptuja, pred vhodom v ograjeni del Turniškega 
gradu. Območje sicer ni obdano s stanovanjskimi enotami, je 
pa v bližini prometno obremenjeno križišče. Ob naslednjem 
nadzoru hitrosti vožnje bomo pobudo upoštevali in nadzirali 
hitrost vožnje na opisani točki. 
Do sedaj tovrstnega nadzora na tem območju nismo izvajali, 
saj je občasni nadzor hitrosti vožnje izvajala policija z laserskim 
merilnikom hitrosti.
Pripravil: SOU v SP

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval vprašanje št. 776/18: Kdaj se bo dokončala ureditev v 
parku Turnišče? Posajena drevesa so se posušila, manjkajo 
oznake na tablah, pot od avtobusne postaje do igral je ostala 
neurejena.
Odgovor: Investicija v okviru projekta HICAPS je izvedena v 
celoti (sprehajalna pot od vhoda na Zagrebški cesti do gradu 
Turnišče, pet klopi, pet košev za smeti, stojala za kolesa, infor-
mativne table in talne svetilke). Drevesa, ki smo jih posadili v 
okviru projekta (zasadili smo deset dreves), so označena z ime-
ni dreves in projekta ter zaščitena z ograjo. Ob našem zadnjem 
pregledu dreves (september 2020) so bila drevesa zdrava. Ima-
mo tudi sklenjeno enoletno pogodbo o vzdrževanju zasajenih 
dreves, s katero je podjetje, ki je drevesa zasadilo, zadolženo za 
vzdrževanje dreves. Če drevo ni bilo ustrezno zasajeno ali se iz 
kakšnih drugih naravnih dejavnikov koreninskemu sistemu ni 
uspelo razviti, bodo drevesne sadike tudi zamenjane.
V priponki pošiljam slike dreves, posnete 16. septembra 2020. 
Ob zadnjem pregledu smo tudi sami opazili nekatera drevesa, 
ki so posušena, vendar ta niso bila zasajena v okviru projekta 
ZRS Bistra Ptuj. Priloga bo objavljena na spletni strani. 
Priloga št. 8: Slike dreves v okviru projekta HICAPS
Odgovor pripravila: mag. Mirjana Nenad, ZRS Bistra Ptuj
Slovensko konservatorsko društvo je v okviru svojega letnega 
plana za leto 2020 24. marca 2020 v parku Turnišče posadilo 12 
dreves, in sicer: 
poljski javor, tri velike jesene, tri hraste, velikolistno lipo, dve 
navadni bukvi, navadni macesen, rdeči bor. Finančno je posadi-
tev podprlo tudi šest pokroviteljev. Stanje na terenu smo doslej 
večkrat pregledali in ugotovili, da ena izmed bukev ni pognala 
poganjkov, kasneje pa sta se posušila tudi macesen in bor. O 

stanju dreves smo že pred časom obvestili dobavitelja dreves in 
izvajalca posaditve. Obvestili so nas, da obstaja možnost, da bo 
bukev pognala v naslednji vegetativni dobi, za iglavce pa bodo 
stanje preverili in podali svoje mnenje o rešitvi. Z ugotovitvami 
bomo seznanili lastnika parkovnih površin.
Pripravil: Srečko Štajnbaher, predsednik Slovenskega kon-
servatorskega društva

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval vprašanje št. 777/18: Kakšna je podrobnejša časovni-
ca po ulicah izvedbe izgradnje optičnega omrežja v naselju 
Ptuj, ki ni del projekta RUNE? Kolikšen delež naselja Ptuj 
je predviden za izgradnjo optičnega omrežja do leta 2023? 
Prosi za podroben plan po ulicah.
Odgovor: Izvedba izgradnje optičnega omrežja je na trgu in je 
v pristojnosti posameznih operaterjev. Vprašanje je bilo posre-
dovano operaterjema Telekomu Slovenije in Telemachu. 
Iz dopisa družbe KKS Ptuj, priloga št. 9 (za Telemach), je razvi-
dno, da se izgradnja optičnega omrežja v naselju Ptuj trenutno 
ne planira. Odgovora Telekoma še nismo prejeli. 
Pripravil: Sekretariat za splošne zadeve

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuš, je 
posredoval pobudo št. 779/18: Po posameznih področjih in 
vrsti ga zanima:
–  Koliko sodnih postopkov trenutno poteka proti MO Ptuj? 
–  Koliko sodnih postopkov vodi MO Ptuj proti drugim?
–  Kdo v teh postopkih zastopa MO Ptuj in kako je bil izbran?
–  Koliko je do sedaj MO Ptuj v teh odprtih postopkih plačala 

nagrad odvetniškim podjetjem za zastopanje in koliko so 
znašali drugi stroški? 

–  Po enakem ključu prosi za podatke za leti 2019 in 2020 za 
postopke, ki so se že zaključili.

–  Koliko primerov od zaključenih je MO Ptuj dobila in ko-
liko izgubila?

Odgovor: Pravdni postopki: proti MO Ptuj teče 11 postopkov, 
MO Ptuj vodi proti drugim dva postopka. V postopkih v teku 
MO Ptuj zastopajo: odv. dr. Neffat, odv. pis. Mayr, odv. pis. Gor-
jup, odv. Zdenka Pavlovič, odv. dr. Brulc, Gaberščik in partner-
ji in skupni odvetniški urad Mladen Markoč in Iva-Krešimir 
Tomič. MO Ptuj za vsak posamezni primer strokovno preso-
di o tem, kateri odvetniški družbi bo podelila pooblastilo za 
zastopanje v posameznem postopku, upoštevajoč specializira-
nost odvetnikov posamezne odvetniške družbe, morebitno so-
sporništvo, pretekle izkušnje ter zadovoljstvo pri sodelovanju. 
MO Ptuj je v teh odprtih postopkih do sedaj plačala skupno 
63.245,05 EUR odvetniških stroškov za zastopanje in 4866,69 
EUR drugih stroškov. V navedene stroške niso zajeti podatki 
v zadevi MO Ptuj in drugih 15 občin proti Biogradu na Moru 
in Republiki Hrvaški, saj se odvetniški stroški in drugi pravdni 
stroški razdelijo med vse tožeče stranke (oziroma vse občine). 
Podatki za leti 2019 in 2020 za postopke, ki so se že zaklju-
čili: deset postopkov je teklo proti MO Ptuj, dva postopka je 
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MO Ptuj vodila proti drugim. V zaključenih postopkih so MO 
Ptuj zastopali: odv. pis. Mayr & Pavlovič, odv. pis. Kontarščak, 
odv. dr. Brulc, Gaberščik in partnerji, odv. dr. Neffat, odv. pis. 
Turk in odv. pis. Gorjup. MO Ptuj je za v letih 2019 in 2020 
zaključene postopke plačala skupno 104.270,50 EUR odvetni-
ških stroškov in 10.281,73 EUR drugih stroškov. Št. sodnih po-
stopkov, ki so se zaključili v letu 2019 in letu 2020, je 12, od 
tega se je v prid MO Ptuj končalo devet postopkov, v škodo 
MO Ptuj pa trije postopki. Na povezavi http://www.ptuj.si/po-
bude_in_vprasanja je priložena tabela (priloga 10), iz katere so 
podrobneje razvidni navedeni podatki.
Pripravil: Sekretariat za splošne zadeve

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala vprašanje št. 780/18: Ulica K jezeru je 
bila deloma obnovljena lani, pozno jeseni, vendar se določe-
na dela še danes niso zaključila (ureditev robnikov in neka-
terih mejnikov). Zanima jo, ali je bil tehnični prevzem opra-
vljen ter ali so bili računi za delo v celoti plačani. Nadalje je 
nujno treba urediti označbe za šolsko pot, saj je na eni strani 
ulice znak za šolsko pot močno poškodovan, na drugem delu 
pa ga sploh ni. Predlaga tudi redne kontrole hitrosti na tej 
cesti, saj se omejitve 30 nihče ne drži, posebej v času, ko otro-
ci hodijo v šolo in iz nje, ker pločnika ni in se na ozki cesti 
srečujejo pešci, kolesarji in avtomobili.
Odgovor: Ulica K jezeru je bila urejena v celoti. Označitev mej-
nih znamenj ob meji s cesto je bila v celoti urejena. Izvedene so 
obnove mejnih znamenj pri h. št. K jezeru 7 in 12–14. Tehnični 
prevzem ceste je zaključen, plačila za izvedena dela so poravna-
na. Ureditev prometne signalizacije je naročena pri koncesio-
narju vzdrževalcu občinskih cest v sklopu rednega vzdrževanja 
cest. Za poostritev nadzora hitrosti smo ponovno pozvali nad-
zorne službe.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala pobudo št. 781/18: Predlaga utrditev 
robnikov ceste K jezeru na delu, ki vodi od Rance proti me-
stu do Puhovega mostu ter naprej do Elektra, saj so na obeh 
straneh že velike luknje, ki se z vsakim dežjem povečajo. 
Posebej kritično je stanje pod Puhovim mostom, kjer gre za 
ozek in nepregleden ovinek, zato predlaga, da se na tem delu 
cesta razširi ter postavi tudi ogledalo za boljšo vidljivost. 
Odgovor: Ureditev bankin in pregled nevarnega odseka ceste 
sta naročena pri koncesionarju vzdrževalcu občinskih cest v 
sklopu rednega vzdrževanja cest. Dela se bodo izvedla do za-
četka zimske sezone.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala vprašanje št. 782/18: Zanima jo, zakaj 
talne lučke na Slomškovi ne delajo, kdo bo odgovarjal za to 
ter kolikšen je bil strošek njihove vgradnje. Predlaga tudi, 

da se nemudoma popravijo na stroške izvajalca (v okviru ga-
rancije). Nesprejemljivo je, da se občinski denar porablja za 
zadeve, ki ne delujejo.
Odgovor: Talne svetilke na Slomškovi ulici spet svetijo. Ker je 
šlo za mehansko poškodbo ene izmed svetilk, je zamenjavo te 
svetilke izvedel vzdrževalec.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala OGD pobudo št. 783/18: Glede na to, 
da imamo slabe izkušnje z izvajanjem projektov v preteklosti 
tudi zaradi neracionalnega ali nefunkcionalnega načrtova-
nja, predlaga, da občina vsak projekt pred izvedbo da v re-
cenzijo neodvisnemu strokovnjaku. 
Odgovor: Pri tovrstni pobudi je treba opozoriti na finančne in 
časovne posledice projektiranja in predlaganega izvajanja re-
cenzij.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je podala pobudo št. 784/18: Pobuda glede ureditve 
košnje trave okoli Ptujskega jezera. Predlagala je, da se po-
skuša sklicati sestanek z Dravskimi elektrarnami Maribor. 
Veliko pritožb je bilo tudi čez stanje jezera poleti, kjer je bilo 
bolj kot neka blatna mlakuža. Z Dravskimi elektrarnami 
Maribor bi se poskušali dogovoriti, da na Ptuju tudi živimo 
od turizma in bi bilo dobro, da bi Dravske elektrarne Mari-
bor vsaj kolikor toliko gledale na vzdrževanje.
Odgovor: Po pridobljenih informacijah na Dravskih elektrar-
nah Maribor, d. o. o., izvajajo košnjo na brežinah reke Drave in 
Ptujskega jezera najmanj trikrat v letu, na območju mesta Ptuj 
v skladu z dogovorom z občino celo do petkrat v letu. Večje-
ga števila košenj si zaradi izredno velikih stroškov ne morejo 
privoščiti. Smo pa na DEM naslovili tudi prošnjo, da posebno 
pozornost posvetijo pojavu ambrozije na tem območju.
Mestna občina Ptuj na posameznih, bolj frekventnih lokacijah, 
zaprosi za dodatno košnjo tudi Javne službe Ptuj, d. o. o. (npr. 
ob Gozdni plaži« pri Termah Ptuj), ob vstopno-izstopnih me-
stih in v pristanišču Ranca pa to izvaja koncesionar, Komunal-
no podjetje Ptuj, d. d. 
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je 
posredoval OGD pobudo št. 785/18: Na ornitološki razgle-
dni opazovalnici, ki je na stolpu ob Ptujskem jezeru, je tre-
ba zamenjati steklo na opazovalnem daljnogledu. Žal so ga 
vandali poškodovali do te mere, da ga ni možno uporabljati.
Odgovor: Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Sloveni-
je (DOPPS) je lastnik daljnogleda na Ornitološki opazovalnici 
in je s poškodbo daljnogleda že seznanjeno in jo ima namen 
sanirati. Omenili so, da je poškodovanje daljnogleda s strani 
vandalov pogosto.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti
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Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je 
posredoval pobudo št. 786/18: Opozarja na nedelovanje pi-
tnika na Vinarskem trgu.
Odgovor: Koncesionar Javne službe Ptuj, d. o. o., bo nedelova-
nje pitnika na Vinarskem trgu odpravil v najkrajšem možnem 
času.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš, je posredo-
val pobudo št. 788/18: Ponovi se pobuda št. 514/12 – Upra-
vljavec naj nemudoma pristopi k zamenjavi sijalk v svetilih 
na Puhovem mostu in peš mostu čez reko Dravo na Ptuju.
Odgovor: Svetila na peš mostu so bila pred časom s strani 
koncesionarja Javnih služb Ptuj, d. o. o., zamenjana po naro-
čilu Mestne občine Ptuj. Glede nedelovanja svetil na Puhovem 
mostu smo o nedelovanju pozvali upravljavca NIGRAD, d. d., 
ki je zagotovil, da bodo svetila zamenjana v najkrajšem mo-
žnem času. 23. septembra 2020 je bil opravljen večerni terenski 
ogled, na katerem je bilo ugotovljeno, da so bila v okviru redne-
ga vzdrževanja zamenjana vsa svetila, je pa pri košnji ponovno 
poškodovano eno svetilo, ki trenutno ne dela in ga bodo v okvi-
ru rednega vzdrževanja tudi popravili.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš, je posredo-
val pobudo št. 789/18: Ponovi se pobuda št. 513/12 – Upra-
vljavec občinskih in republiških cest naj se nemudoma pozo-
ve k čiščenju kanalizacijskih jaškov in odtokov. Obenem naj 
se javno objavita ime in kontakt osebe, kamor lahko občani 
posredujejo informacijo o zamašenem obcestnem jašku.
Odgovor: S predlagano pobudo bomo ponovno pozvali kon-
cesionarja vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe 
Ptuj, d. o. o., in koncesionarja vzdrževalca državnih cest Cestno 
podjetje Ptuj, d. d., k ureditvi. Informacije o potrebah po vzdr-
ževalnih oz. drugih delih se posredujejo na kontaktne naslove 
koncesionarja vzdrževalca državnih cest Cestno podjetje Ptuj, 
d. d., – https://cpptuj.si/kontakt/ – in koncesionarja vzdrževal-
ca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj, d. o. o., – https://
www.js-ptuj.si/kontakt.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je podal 
pobudo št. 790/18 (vezano na odgovor na pobudo 753/17). 
Poda naj se odgovor, zakaj na Poljski cesti ne more biti več 
omejitev hitrosti 40 km/h. Ali tam mislimo vzpostaviti cono 
30 ali ne? Pa tudi v novem zaselku, kjer so nove hiše eno-
kapnice, Cestnega podjetja, prosijo za neko verzijo omejitve 
prometa v tisto ulico.
Odgovor: Predlagano pobudo za ureditev prometne hitrosti na 
območju Poljske ceste bo proučila Tehnična komisija za ureja-
nje prometa in predlagala ustrezne rešitve prometne ureditve 
za izboljšanje prometne varnosti na tem območju.
Pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Javni poziv
za podelitev nagrad prostovolj-
cem za leto 2020

Mestna občina Ptuj objavlja javni poziv za podelitev nagrad 
prostovoljcem na naslednjih področjih: mladinsko delo, hu-
manitarna dejavnost, šport, zdravstvo, socialna varnost in 
izobraževanje.

Nagrade bodo podeljene na podlagi zbranih prijav predlagate-
ljev in sicer vsem prijavljenim kandidatom, za katere predlaga-
telj na obrazcu izkazuje upravičenost. Vsak predlagatelj lahko 
prijavi enega prostovoljca, za katerega ugotavlja, da je najbolj 
zaslužen.

Pogoji za sodelovanje:
Predlagatelj je lahko neformalna skupina, društvo, zavod ali 
druga zasebna ali javna institucija. Prijavljeni posameznik/po-
sameznica za svoje delo ne sme biti plačan/a oziroma zaposlen/a 
za izvajanje dejavnosti prostovoljstva. Prijavljeni posameznik/
posameznica mora biti s prijavo seznanjen/a in se mora z njo 
strinjati. Svoje strinjanje potrdi s podpisom prijavnice. Predla-
gatelj mora izpolniti obrazec – prijavnico, ki je objavljena na 
spletni strani Mestne občine Ptuj: http://www.ptuj.si/.
Rok in način prijave: prijavnice pošljite priporočeno po pošti 
na Mestno občino Ptuj, Oddelek za negospodarske dejavnosti, 
Mestni trg 1, 2250 Ptuj, najkasneje do 13. 11. 2020 z oznako 
»Javni poziv za podelitev nagrad prostovoljcem za leto 2020«.

Več informacij lahko dobite na elektronskem naslovu obcina.
ptuj@ptuj.si ali na telefonski številki 02 748 29 51.
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Projekt Sodobna oskrba starejših

Zahvala prostovoljcem v Varnih točkah
Jasmina Krajnc

Po podatkih Ministrstva za zdravje RS je v Sloveniji 19,7 % oseb 
starejših od 65 let, leta 2050 naj bi po projekcijah delež starejše 
populacije znašal 30 %. Področje dolgotrajne oskrbe potrebu-
je sistemske rešitve. Eden od projektov s področja dolgotrajne 
oskrbe, ki se izvaja v času, preden pride do uvedbe sistemskih 
rešitev in je financiran s sredstvi Evropskega socialnega skla-
da in RS, je projekt  Sodobna oskrba starejših – SOS. Gre za 
brezplačen projekt, katerega nosilec je Dom upokojencev Ptuj, 
partnerji pa so Zdravstveni dom Ptuj, Center za socialno delo 
Spodnje Podravje in Lekarne Ptuj. V okviru projekta so v Zdra-
vstvenem domu Ptuj konec septembra odprli vstopno informa-
cijsko točko, kjer bodo lahko starejši od 65 let in njihovi svoj-
ci dobili vse potrebne informacije o vključitvi. Na tem mestu 
bodo lahko potencialni upravičenci oddali vlogo za vključitev 

v projekt sodobne oskrbe starejših na domu. Strokovni delavci 
bodo po oddani vlogi in predhodnem dogovoru z ocenjeval-
nim orodjem na domu vlagateljev izvedli oceno upravičenosti 
do integrirane oskrbe oziroma novih storitev.
Storitve v okviru projekta so namenjene osebam, starejšim od 
65 let, ki zaradi bolezni, starostne oslabelosti, poškodb, invali-
dnosti, pomanjkanja ali izgube intelektualnih sposobnosti pri 
zadovoljevanju osnovnih in podpornih dnevnih opravil po-
trebujejo pomoč druge osebe. Glede na potrebe uporabnika se 
bodo izvajale storitve osnovnih in podpornih dnevnih opravil 
in zdravstvene nege, vezane na ta opravila, storitve prehran-
skega pregleda in svetovanja, fizioterapije, delovne terapije, e-
-oskrbe in farmacevtske storitve, pri izvajanju storitev pa bodo 
sodelovali tudi patronažna služba, zdravnik in psiholog. Kot 
krepitev tima družinske medicine je v projekt vključena tudi 
paliativna oskrba, ki predstavlja aktivno celostno pomoč paci-
entom, ki imajo napredovano kronično neozdravljivo bolezen.
Vstopna informacijska točka je v pritličju Zdravstvenega 
doma Ptuj, vhod 8, in je dostopna tudi gibalno oviranim ose-
bam. Uradne ure so v ponedeljek od 13. do 19. ure, od torka 
do petka pa od 8. do 14. ure. Za vse informacije so na vstopni 
informacijski točki na voljo na tel. št. 02 787 16 86 ali e-pošti: 
sos@zd-ptuj.si.

Leto 2020 je za vse nas leto, ko se soočamo z drugačnim 
preživljanjem vsakdana. Še posebej pa to občutite vi, dragi 
otroci, učenke in učenci, dijakinje in dijaki. Tudi v tem šolskem 
letu se boste srečali s številnimi novimi izzivi, zato želimo, da 
se počutite varne in slišane.

V mestu lahko najdete že 23 Varnih točk, ki jih prepoznate po 
smejoči se hišici, ki je nameščena na vidno mesto ob vhodu 
v Varno točko. Tam vas bodo sprejeli prijazni prostovoljci, ki 
vam bodo pomagali, če se znajdete v stiski ali pa če potrebujete 
le pogovor. Veseli pa bodo tudi, če jim boste prišli povedat ka-
kšno zanimivost ali pa tudi šalo. 
Kot je tema letošnjega tedna otroka »Odgovor je pogovor«, so 
vam prostovoljci v Varnih točkah vedno na voljo prisluhniti in 
pomagati. Vsi skupaj si prizadevamo, da je mesto za vas, otroke 
in mladostnike, prostor, kjer lahko brezskrbno preživljate pro-
sti čas in greste naproti novim dogodivščinam. Fo
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Svetovni dan brezdomstva

Amadeja Kokot, Društvo Ars Vitae

Težave v duševnem zdravju pogosto vplivajo na izgubo zapo-
slitve in spremenjene družinske odnose, ki lahko vodijo v brez-
domstvo. Mnogi zaradi stigme, ki spremlja težave v duševnem 
zdravju, niti ne iščejo pomoči ali pa se redko ali pa sploh ne 
pritožijo pristojnim institucijam. Prav tako brezdomstvo še ve-
dno dojemamo kot individualni problem, »češ, sami so si krivi, 
lahko bi si našli delo ipd.«, ali kot socialni (in kdaj tudi zdra-
vstveni) problem. 
Brezdomstvo je sistemski problem, ki nam sporoča, da v Re-
publiki Sloveniji nimamo urejene stanovanjske politike, ki 
bi govorila o dolgotrajnih in varnih namestitvah, ki bi bile 
dostopne tudi brezdomnim osebam. Uporabniki nam po-
vedo, da vedo za prazna stanovanja, a da ni poti do možnega 
najema. Nedostopna stanovanja so namreč stvar stanovanjske 
politike. Torej, kako naprej?
Razvoj bivanjske kulture v splošno dobro se je ustavil po osamo-
svojitvi, s spreminjanjem stanovanjske zakonodaje in umikom 
države, ker, kot pravi strokovnjak z Urbanističnega inštituta RS, 
Richard Sendi: »Ni problem denar, temveč to, da stanovanjske-
ga problema v tej državi nihče ne dojema kot resen problem, 
ki ga je treba rešiti.« Opozarja nas, da je država tista, ki mora 
najprej priznati, da je tako kot zasebni najem pomembno ne-
profitno najemniško stanovanje. Da je oboje del pomembnega 
sektorja stanovanjske oskrbe. Ko bo država to prepoznala, bo 
seveda treba sprejeti ukrepe, kot sta hitrejše reševanje sodnih 
sporov in urejanje odnosov med najemniki in najemodajalci, ki 
bodo spodbujali lastnike in investitorje, da aktivneje sodelujejo 
pri zagotavljanju večje ponudbe najemnih stanovanj v zaseb-
nem sektorju. 
Društvo Ars Vitae razvijamo in izvajamo socialnovarstveni 
program KAMRA kot odgovor na zaznane lokalne potrebe 
brezdomnih oseb. Program Kamra je del nacionalne zveze iz-
vajalcev na področju brezdomstva in socialno ranljivih skupin 

po celi Sloveniji, kjer se aktivno spoprijemamo s posledicami 
in potrebami, ki jih nosi neurejena stanovanjska politika. Za-
vedamo se, da je brezdomstvo bilo, je in bo sestavni del naše 
družbe, a da je treba stremeti k razvoju ukrepov, s katerimi bi 
brezdomstvo zmanjševali.
Mestna občina Ptuj in MDDSZ kot glavna sofinancerja in pod-
pornika programa Kamra od leta 2017 omogočata brezdomnim 
osebam ključno in osnovno podporo opolnomočenja, zagovor-
ništva in socialne aktivacije. Kot razvojni program bomo na 
podlagi izkazanih potreb brezdomnih občanov MO Ptuj v letu 
2021 ob podpori Mestne občine Ptuj po vzoru finskega modela 
»najprej stanovanje« program Kamra preoblikovali v nastani-
tveno stanovanjsko podporo, ki bo omogočala možnost petih 
trajnejših namestitev do 24 mesecev, kontinuirano psihosoci-
alno podporo ter krizno pomoč brezdomnim uporabnikom. 
Program v tej obliki omogoča, da ponudimo dlje trajajočo na-
mestitev za najranljivejše občane MO Ptuj, ki si brez pomoči 
ne zmorejo zagotoviti osnovne varnosti, ter posameznikom, ki 
potrebujejo pomoč pri urejanju statusa, prepoznavanju svojih 
čustvenih in vedenjskih težav ter iščejo možnost za ohranjanje 
osebne higiene, pripravo obroka. Program Kamra smo predsta-
vili tudi na Kolegiju županov Spodnjega Podravja v letu 2019, 
a doslej podpore programu s strani drugih občin (razen občine 
Videm in Markovci) ni bilo. Brezdomstvo se povečuje tudi v 
drugih občinah Spodnjega Podravja, v katerih glede na našo 
oceno in izkušnje uporabnikov nimajo zagotovljene pomoči in 
podpore brezdomnim občanom. Občine Spodnjega Podravja 
bomo tudi v tem letu pozvali k sodelovanju in podpori progra-
mu, s katero bi svojim občanom zagotovile vsaj krizno namesti-
tev, ki bo zanje na voljo en mesec, da si lahko uredijo osnovne 
pravice, status in tako ne pristanejo takoj na cesti. Ne pozabite, 
»TUDI MI SMO TU-KAJ«, je geslo letošnjega svetovnega dne-
va brezdomstva.Fo
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Ljudje z izkušnjo brezdomstva so ena izmed skupin, ki: imajo 
več težav v duševnem zdravju kot ljudje v drugih skupinah 
prebivalstva; nimajo dostopa do primerne zdravstvene oskr-
be in pomoči, zlasti če gre za težave v duševnem zdravju; 
jih pri oblikovanju stanovanjskih, zdravstvenih in socialnovar-
stvenih ukrepov pogosto zanemarimo. Zakaj?
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Žuti stoli vabijo k dialogu

Stanka Krajnc Letonja

Konec septembra je na Ptuju zaživel projekt Žuti stol, ki vabi 
ljudi, da sedejo nanj in spregovorijo z mimoidočimi, tudi s 
popolnimi neznanci. Bistvenega pomena je navezati stik, se 
pogovarjati, brez telefonov in naprav, od katerih smo postali 
odvisni. O žutem stolu smo se pogovarjali z Matejo Toplak.

Kako je prišlo do ideje o žutem stolu in zakaj prav to ime?
Prvotna domislica je bila, da se stoli pač pojavijo in nihče ne ve, 
od kod so se vzeli. Fino, ne? Koncept je skupek zamisli, ki so se 
premlevale, in končno je pricurljala na dan ta, v obliki, kot jo 
vidite. Zakaj žuti stol? Ustvarjalci si domišljamo, da ima projekt 
potencial, da postane ena sončna ptujska zgodba.

Kdo ti je pri projektu pomagal? Kdo je »ustvaril« žute stole in 
njihovo sporočilno podobo?
Najprej sem zbrala odpadne stole. Kak te naj zej to zbrusim/
pošraufam/popravim/pobarvam/polakiram? sem se spraševala. 
Lastnik Kavarne Bodi, Marko Kolarič, je bil tisti, ki je imel reši-
tev za vse to, bil je eden izmed prvih, ki je verjel v projekt. Nato 
sem na FB-stran »Ptujski umetniki« napisala, da imamo ene 
rumene stole, če bi jih kdo malo polepšal. In se je javil Aleksan-
der Fenos, ki ga, tako kot Marka, pred tem nisem poznala. Prav 
on je tisti, ki je zaslužen za vizualno podobo in mu je uspelo 
ustvariti pravo ulično umetnost in dati svojo dušo v ta projekt. 
Vsak stol govori svojo zgodbo, napisi na njih pa so lahko tudi 
odlična iztočnica za pogovor. Sara (Muzikačaka) je posebej za 
žuti stol ustvarila glasbo, do katere lahko dostopate s QR-kodo, 
ki jo najdete na omizjih. Tudi Sara Korošec se je javila na podo-
ben način kot Aleksander in zelo sem vesela, da se je! Prispe-
vala je čisto svojo glasbeno idejo, ki smo jo umestili v koncept. 
Tako se lahko sedaj človek po/pred pogovorom sprosti in po-
sluša ambientalno glasbo, ki jo imenujemo »Premišljevalnica 
– kreativen oddih«. Verjetno ni dovolj papirja, da bi omenila 
vse, ki so pri projektu pomagali, a ti so bili, poleg gostincev, še 
fotografa iz Črtice in druge zgodbe, grafično oblikovanje Ma-
nuela Horvat, podjetje Replikator, ki je poskrbelo za laserski 
izrez logotipa, Cvetličarna Roža, ki je priskrbela cvetje na od-
prtju, svečarstvo Sveča pa za ekosvečke in romantično vzdušje. 
Moram še omeniti nekaj posameznikov, kot so: Gorazd Ciglar, 
Lucija Peklar, Marjan Ostroško in seveda družina ter prijatelji, 
ki so nam pomagali, kjer je bilo potrebno.

Kje vse bodo lahko ljudje sedli nanje?
Lokacije so: Kavarna Bodi, Kava bar Florijan, Muzikafe in še 
četrta, ki jo bomo kmalu odprli in jo lahko sedaj že izdam: Le-
gend pub (legende pridejo zmeraj na koncu).

Kaj je tisto sporočilo, za katero želiš, da se dotakne slehernega, 
ki sede na stol?
Ustvarjalci žutih stolov se pred dvema mesecema med sabo še 
nismo poznali, a smo kljub temu skupaj ustvarili idejo, za kate-
ro upamo, da bo dala nekaj našemu mestu in njegovim ljudem. 
Če zaradi projekta preskočimo kak »hej, zdravo, kak si, čuj gre, 
se vidimo kaj« in se resnično pogovarjamo, je namen dosežen. 
Ali pa, kot je napisal Slobodan, uporabnik programa Kamra: 
»Zdaj pa me res ni več sram, saj na žutem stolu nisem več sam.«
Bi rekli, da bo stol, kljub distanci, ki jo v teh časih moramo 
držati, postal nekaj, kar nas bo povezovalo, kar nas bo opomi-
njalo, da smo vendarle socialna bitja, ki potrebujemo bližino, ki 
potrebujemo pogovor?
Upam, da ja. Morda se bo zaradi projekta spisala še kakšna po-
zitivna zgodba. Tudi takšna, za katero nihče od nas nikoli ne bo 
izvedel. Namen stolov ni, da postanejo popularni na družabnih 
omrežjih, ampak da so uporabljeni v »resničnem« življenju.
Pa še nekaj ... Hvala vam, Stanka. Vsak, ki je v zadnjih tednih 
pristopil k projektu z iskricami v očeh, kot ste to storili vi, je 
pripomogel k temu, da stoli niso več na poti na odpad. In, ja, 
namenoma nisem odgovorila na vaše zadnje vprašanje o »pr-
vih odzivih na projekt« – naj si ljudje ustvarijo svojo sliko. In 
pridejo v mesto. Fo
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Preminil Miha Remec

Doživetje srednjega veka

Bronja Habjanič

Miha Remec je najplodovitejši slovenski pisatelj znanstvene 
fantastike. Rodil se je 10. avgusta leta 1928 na Ptuju, kjer je 
obiskoval osnovno šolo, kasneje tudi gimnazijo, kjer so ga po-
učevali trije znani slovenski umetniki: Anton Ingolič slovenšči-
no, France Mihelič risanje in Stanko Cajnkar verouk. Njegovo 
otroštvo je močno zaznamovala druga svetovna vojna. Po nem-
ški zasedbi Ptuja leta 1941 je gestapo zaprl in mučil njegovega 
očeta, pozneje pa je bila vsa družina izgnana v Srbijo, kjer je 
preživljala hude čase v pomanjkanju; ta čas je pisatelj popisal v 
romanu Veliki voz. Po vrnitvi iz izgnanstva (leta 1945) se je kot 
sedemnajstletni mladenič vključil v mladinsko gibanje in so-
deloval v delovnih brigadah pri graditvi prog Brčko–Banovići, 
Šamac–Sarajevo in tovarne strojev v Beogradu. Po smrti očeta 
leta 1952 se je zaposlil kot dopisnik Ljudske pravice na Ptuju, po 

letu 1959 pa je postal novinar osrednjega slovenskega dnevnika 
Delo. Istega leta se je poročil in preselil v Ljubljano.
Remec je postavil zelo ostro mejo med časnikarstvom in pi-
sateljevanjem. Časnikarstvo je jemal kot poklic, ki ga opravlja 
profesionalno in se v njem ne poskuša posebej uveljaviti. Ker je 
bil pogosto tarča kritikov, ki so mu, zlasti kadar je bilo govora o 
njegovi poeziji, očitali latovščino, pomanjkanje čustev in šepav 
jezik, je Remec ustvarjal tudi pod ženskim psevdonimom Irena 
Remrom. 
Njegov opus obsega prozo, poezijo in dramatiko. K tipiki Rem-
čevih del spadajo odpor do vojne, do tehnike, erotika je gonilna 
sila človeškega preživetja, ekologija in fenomenologija časa in 
znanstvena fantastika. 
Je prejemnik dveh častnih nagrad. Leta 1981 so mu v Zagrebu 
podelili častno nagrado sfera za najboljši znanstvenofantastični 
roman Prepoznavanje, leta 1987 pa nagrado sfera za najboljšo 
znanstvenofantastično zgodbo Pomnik za Evridiko.

Mateja Tomašič

»Srednjeveške skupine, ki negujejo kulturno dediščino, ki jo 
imamo mesta Slovenije, se rade srečujemo in smo vesele, če se 
lahko udeležimo takega dogodka. Naše grajske igre, glede na 
to, da smo najstarejše mesto v Sloveniji, so zelo cenjene, zato 
nas običajno obiščejo številne skupine,« je dejala zgodovinar-
ka in predsednica Društva CKP Marija Hernja Masten. Tokrat 
so, zaradi situacije s covidom-19, sodelovale samo skupine iz 
Slovenije. Dopoldan so se sodelujoči sprehodili po mestu in se 
zbrani na Slovenskem trgu predstavili županji Nuški Gajšek. 
»Smo ji napravili tako zvani poklon, to je predstavitev, ko tujec 
pride k nam, da se ve, kdo je,« dodaja Hernja Mastenova. 
Letošnja novost je bila branjevka Urša, ki o vsem vse ve, pa se-
veda tudi naprej pove. Govorila je o dogajanju v obdobju 16. 
stoletja, od nove vlade leta 1540 naprej. Med prodajanjem od 

V našem mestu so bile v začetku oktobra že 18. Ptujske graj-
ske igre v organizaciji društva Cesarsko-kraljevi Ptuj (CKP). 
Pravo srednjeveško vzdušje so naredili vitezi, plesalke in ple-
salci, dvorne dame, knez Bojan in kneginja Brigita, baron s 
spremstvom, vedeževalka, obrtniki in številni drugi v opravah 
tistega časa. 

hiše do hiše je izvedela številne trače, ki spremljajo dogajanje v 
mestu, prinašala pa je tudi novice o kugi, ki je takrat pustošila 
po teh krajih. V vlogo se je vživela gledališka igralka Urška Vu-
čak Markež. 
Na turnirskem prostoru so skupine postavile srednjeveški ta-
bor in izvedle kulturni program. Obiskovalcem so med drugim 
predstavili plese angleškega in francoskega dvora, vitezi so se 
dvobojevali za naklonjenost grajske gospe, grajski gospodje so 
dvorili damam, vedeževalka pa je napovedovala prihodnost. Fo
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Ob 27. septembru, svetovnem dnevu 
turizma

Peter Pribožič

Na Ptuju se vloge turizma gotovo dobro zavedamo, saj gradi-
mo del strategije razvoja ravno na panogi, ki zelo široko pove-
zuje deležnike v ponudbi. Ob vsej danosti kulturne dediščine, 
naravnih dobrin, lepot pokrajine ter kulinarične tradicije smo 
za turizem pomembni ljudje, ki turizem gradimo in živimo v 
svojem okolju. 
V Turističnem društvu Ptuj se vsako leto ob svetovnem dnevu 
turizma s pozornostjo podelitve šopka priznanj spomnimo ti-
stih, ki se trudijo z urejenostjo svojih dvorišč, fasad, ocvetličenji 
in splošno skrbjo za urejenost. Na ta način se posameznikom in 
podjetjem zahvalimo, saj je za turizem predpogoj urejen in lep 
kraj, kjer se gostje dobro počutijo. 
V turizmu na Ptuju je vloga Turističnega društva Ptuj, da skupaj 
z javnim in zasebnim sektorjem kot enakopravna prostovoljna 
organizacija sooblikuje dogajanje v turizmu in z odgovorno-

stjo skrbi za urejenost mesta. Samo odgovorni ljudje v turizmu 
lahko prispevamo k tržni učinkovitosti turizma, rasti prihodka, 
povečevanju obiska, večanju zaposlenosti in uveljavljanju Ptuja 
kot najstarejšega in najlepšega mesta v Sloveniji. 
V letu 2020 smo v nedeljo, 27. septembra, na Slovenskem trgu 
ob upoštevanju vseh omejitev zaradi covida-19 podelili 17 pri-
znanj. Dobitniki priznanj so z območja cele občine Ptuj in jim 
še enkrat čestitamo ter se jim zahvaljujemo za vso skrb za ure-
jenost. 
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MESTNI KINO PTUJ

Mestni Kino Ptuj je s tradicijo 123 let delovanja najstarej-
še še aktivno kino prizorišče v Sloveniji. Prvo predstavo v 
njem so predvajali 3. marca 1897, le slabi dve leti za tem, ko 
sta brata Lumière pariškemu občinstvu predstavila kine-
matograf. Mestni kino Ptuj ponuja raznolik in kakovosten 
program. Je tudi član Art kino mreže Slovenije in medna-
rodne mreže Europa Cinemas. Na spored poleg priljublje-
nih svetovnih uspešnic uvršča tudi zahtevnejše filme ter 
s številnimi posebnimi dogodki skrbi, da je v kinu vedno 
živahno in da se počutijo dobrodošle prav vse generacije. 
Več: www.visitptuj.eu

V mesecu septembru se nekoliko več posvečamo vlogi in 
pomenu turizma, saj je 27. september razglašen za svetov-
ni dan turizma. Svetovna turistična organizacija je razglasitev 
(1980) povezala z ozaveščanjem o vplivu turizma na med-
narodno skupnost in njene socialne, kulturne, politične ter 
ekonomske vrednote. 

TURISTIČNI KOTIČEK
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Z novim letom zbiranje odpadnega stekla 
po sistemu od vrat do vrat

Javne službe Ptuj

OKOLJE

V poskusnem zbiranju odpadnega stekla po sistemu 
od vrat do vrat zbrali 2600 kg stekla
V obdobju od januarja do julija 2020 je družba Javne službe 
Ptuj izvedla poskusni projekt zbiranja odpadnega stekla po sis-
temu od vrat do vrat v naselju Bratje Reš na Ptuju. Poskusno 
zbiranje odpadnega stekla od vrat do vrat se je izvedlo v 129 
gospodinjstvih v naselju, ki obsega naslednje ulice:
Reševa ulica, Gajzerjeva ulica, Čufarjeva ulica, Zavčeva ulica, 
Pivkova ulica, Črtkova ulica.
Razlogov za možnosti uvedbe takšnega sistema zbiranja je več:
– Slabo sortiranje odpadnega stekla na ekoloških otokih.
– Odlaganje drugih odpadkov na ekološke otoke.
– Želja izboljšati storitev zbiranja odpadnega stekla.
Uporabniki so odpadno steklo zbirali v svojih zabojnikih, od-
voz se je izvajal enkrat na mesec. V obdobju od januarja do 
julija se je na območju naselja Bratje Reš zbralo 2600 kg odpa-
dnega stekla, največ (840 kg) v mesecu januarju.

Uporabniki si želijo zbiranja in odvoza stekla po sis-
temu od vrat do vrat
Po zaključenem projektu je družba izvedla anketo o zadovolj-
stvu uporabnikov s takšnim načinom zbiranja. Namen ankete 
je bil ugotoviti smiselnost uvedbe zbiranja in odvoza steklene 
embalaže po sistemu od vrat do vrat v celotni MO Ptuj ter po-
sledično odstranitve ekoloških otokov. Na zbiralnicah, ekolo-
ških otokih, so se namreč odlagale tudi druge vrste odpadkov, 
ki tja ne sodijo. 
Izsledki analize kažejo, da je velika večina anketirancev (93 %) 
zadovoljnih z načinom zbiranja stekla od vrat do vrat, prav tako 
menijo, da je odvoz enkrat na mesec zadosten. Večina anketi-
rancev (80 %) bi se odločila za zbiranje odpadnega stekla po 
sistemu od vrat do vrat, 16 % je takih, ki jim je za odlaganje ste-
kla ljubši ekološki otok. 96 % jih meni, da z ločenim zbiranjem 
odpadnega stekla prispevajo k ohranjanju čistega okolja v MO 
Ptuj. Večina anketirancev je zadovoljnih z izvedbo zbiranja ter 
predlagajo, da se zbiranje odpadnega stekla nadaljuje.
Na podlagi analize lahko zaključimo, da si uporabniki želijo 
zbiranja in odvoza odpadnega stekla po sistemu od vrat do vrat. 

S takšnim načinom odvoza zagotovimo, da se odpadno steklo 
zbira pri uporabniku in ne konča v naravi ali na mestih, kamor 
ne sodi. Z vključitvijo odvoza odpadnega stekla v sistem od vrat 
do vrat so ekološki otoki nepotrebni in se lahko odstranijo. S 
tem pa se zmanjša tudi nepravilno odlaganje vseh vrst odpad-
kov, kar prispeva k čistejšemu okolju. 

Z novim letom zbiranje odpadnega stekla po sistemu 
od vrat do vrat na območju celotne MO Ptuj
V družbi Javne službe Ptuj smo se odločili, da z januarjem 
2021 začnemo zbiranje in odvoz odpadnega stekla po sistemu 
od vrat do vrat za individualne uporabnike na območju celo-
tne ptujske občine. Uporabniki boste odpadno steklo zbirali v 
manjših zabojnikih, primerne velikosti za zbiranje odpadnega 
stekla, in jih v času odvoza nastavili na prevzemno mesto. Za-
bojniki se bodo izpraznili in se vrnili na prevzemno mesto. Če 
stranke ne bodo zadovoljne z načinom zbiranja v zabojnikih, 
si bodo lahko kupile zabojnik za zbiranje odpadnega stekla pri 
izvajalcu javne službe. Tam, kjer so zabojniki že nameščeni, ne 
bo potrebe po nabavi zabojnikov. Odvoz odpadnega stekla se 
bo izvajal s posebnim vozilom, storitev pa bo vključena v ob-
stoječo ceno, kar uporabniku ne bo povzročilo dodatnih stro-
škov. Od uvedbe novega sistema zbiranja odpadnega stekla ne 
bo možno več oddajati na ekoloških otokih.
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Domače je super!

Javne službe Ptuj

GOSPODARSTVO

V času, ko v ospredje vse bolj prihajajo vrednote spoštovanja 
lokalnega in domačega, ljudje vsakodnevno postavljamo vpra-
šanje, kakšna je hrana, ki jo zaužijemo. Veliko zanimanja na-
menimo temu, kaj je zdravo in posledično krepi naš imunski 
sistem, obenem pa se zanašamo na svežino, ki mora biti prvo-
vrstna ter pomeni kratko pot med ponudnikom in potrošni-
kom.
Imeti na krožniku lokalno ni samoumevno. V populizmu 
ustvarjanja vsega najboljšega smo prišli že tako daleč, da so po-
drte vse ovire mogočega.
Pot lokalno pridelane hrane se začne na kmetiji, kjer z različ-
nimi dejavnostmi skrbijo za njeno pridelavo. V času epidemije 
smo se začeli zavedati resnosti samozadostne oskrbe in vpra-
šljivosti izvora živil, ki jih vsakodnevno uživamo. S postavlja-
njem mej in zavedanjem, da obstajajo omejitve, se naši jedilniki 
prilagajajo sezonsko pridelani hrani. Kazalnik, ki nas v našem 
okolju usmerja, je blagovna znamka Dobrote slovenskih kme-
tij, ki je s svojo dolgoletno tradicijo postala preverjen sinonim 
za kakovostno ponudbo.
Na Ptuju nas v dobrote domačega in slovenskega vsakoletno 
popelje prireditev Dobrote slovenskih kmetij, kjer nam pred-
stavijo raznolike ponudnike iz vse Slovenije, obenem pa z znaki 
kakovosti, ki jih prejemajo ponudniki za svoje izdelke, opo-
zarjajo na kakovostno in odlično domačo prehrano. Razstava, 
ki vsakoletno privabi na Ptuj mnogo obiskovalcev, je kazalnik 
trendov, ki jih narekujejo gurmanske smernice. Letos je žal od-
padla, z e-katalogom, ki predstavlja najboljši izbor ponudnikov, 
pa so vsaj delno zapolnili manjkajočo predstavitev ter ohranili 
stik z obiskovalci.
V Ptujskem škrniclu smo v sodelovanju s Kmetijsko gozdar-
skim zavodom Ptuj zastavili pripravo police, namenjene nagra-
jenim izdelkom, ki imajo dodano vrednost, ter omogočili nji-
hovo dostopnost vse leto. Povpraševanje po lokalnih izdelkih 
vse leto narašča in potrošniki želijo dostopati do kakovostne 
izbrane ponudbe. Znaki kakovosti so prepoznavna blagovna 

znamka, ki jamči za vrhunsko izbrano kakovost in resnično 
podpira sistem najhitrejše dobave lokalnih živil po najkrajši 
dostavni poti. 
Slovenija je na svetovni ravni vse bolj prepoznavna kot gastro-
nomsko zanimivo barvita dežela. V letu 2021 bo nosila naziv 
evropska gastronomska regija, kar ni le prestiž, temveč velika 
odgovornost gostincev in ponudnikov, ki morajo zagotavljati 
odličnost in upravičiti ta laskavi naziv s preseženo gastronom-
sko ponudbo, ki zadovolji še tako petične gurmane. V tej zgod-
bi smo v Ptujskem škrniclu vzpostavili odgovorno ponudbo ter 
povezali lokalnega gostinskega ponudnika z različnimi kmeti-
jami in začeli graditi zgodbo najkrajše dostavne verige od po-
nudnika do potrošnika.
Na Ptujski tržnici je z mesecem majem začel obratovati Ptuj-
ski škrnicl 2, ki na policah ponuja izbrano lokalno ponudbo v 
butični izvedbi. Vsakodnevno se veselimo srečevanj z zadovolj-
nimi strankami, ki se vračajo, prav tako pa sodelujemo z bra-
njevkami ter se trudimo prilagoditi njihovi ponudbi. Poleti je 
potekala Škrniclova tržnica, kjer so se predstavljali ponudniki, 
ki vse leto polnijo police Ptujskega škrnicla, uspešne predstavi-
tve z jesenjo nadaljujemo s Škrniclovo stojnico pred trgovino 
na Volkmerjevi cesti.
S ponudbo, ki je obogatena z izdelki brez glutena, se želimo 
približati potrošnikom, ki se ukvarjajo s problematiko iskanja 
kakovostnih in s slovenskim poreklom označenih izdelkov.
V Javnih službah Ptuj želimo prispevati k trajnostni oskrbi in 
ponudbi ter zavedanju, da je najkrajša možna dobavna veriga 
tista, ki jamči kakovost, ter sodelovati z lokalnimi prideloval-
ci, skrbeti za njihovo prepoznavnost, jih usmerjati k zavedanju 
trajnostnega pristopa, ki gradi zaupanje med ponudniki in po-
trošniki. Vabljeni v Ptujski škrnicl.
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo

KINO VRTIČEK: 
SOVA IN MIŠKA

14. 11. OB 10.00 

Mestni kino Ptuj

S ČUJEČNOSTJO NAD 

PRAZNIČNI STRES

23. 11. ob 18.00

Center Špajza modrosti

OTROCI ŠTEJEJO – IGRIVA 
DELAVNICA

3. 11. 16.30–18.00 

Dom krajanov ČS Ljudski vrt

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

PONEDELJEK, 2. 11.

10.00: Umovadba, delavnica za dobro delovanje naših možganov (Sla-
va Šarc), Center Špajza modrosti (tudi 9. 11., 16. 11., 23. 11. in 30. 11.)

TOREK, 3. 11.

16.30–18.00: Otroci štejejo, ustvarjalne delavnice za otroke (6+), Dru-
štvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt (tudi 11. 11. – izdelovanje lučk 
in pohod, 18. 11. in 24. 11.)

PETEK, 6. 11.

9.00: Tarok za seniorje, družabno srečanje, Center Špajza modrosti 
(tudi 13. 11., 20. 11. in 27. 11.); Martinovanje Ptuj 2020, tradicionalna 
prireditev z ogledi mestnih in bližnjih vinskih kleti ter kulinarično ponud-
bo, Zavod za turizem Ptuj s ponudniki (do 8. 11. in od 13. 11. do 15. 
11.); 18.00–20.00: Delavnica za najstnike, ustvarjalna delavnica (11+), 
Društvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt (tudi 21. 11.)

SOBOTA, 7. 11.

9.00–17.00: Uvodno usposabljanje za prostovoljce, usposabljanje v 
sodelovanju s Slovensko filantropijo, obvezne prijave, CID Ptuj (tudi 8. 
11.)

NEDELJA, 8. 11.

12.00–15.00: Nedeljski brunch »MARTINOVANJE«, kulinarično raz-
vajanje z bogatim izborom jedi, Restavracija Grand Hotela Primus 
(19,90 €, otroci do 12 let: 11 €, otroci do 4 let: brezplačno)

PONEDELJEK, 9. 11.

17.00: Izdelaj svojo spletno stran v WordPressu, začetniški tečaj iz-
delave spletnih strani, obvezne prijave, WordPress Šola Črtomir Rosić 
s.p., prostori podjetja Ontario Ptuj d.o.o (do 13. 11.) (97 €)

ČETRTEK, 12. 11.

18.45–20.15: Začetni tečaj italijanščine, osnove komunikacije v itali-
janščini (Jana Gerl), obvezne prijave, CID Ptuj (100 €, mladi 15–29 let: 
80 €) (vsak četrtek)

PONEDELJEK, 12. 10.

17.00: Likovna delavnica za sprostitev, otroška ustvarjalna delavnica 
(10+), obvezne prijave, CID Ptuj

SOBOTA, 14. 11.

10.00–12.00: Naravna domača kozmetika, začetni tečaj, kako koz-
metiko izdelati kar doma (Nuša Topolovec), obvezne prijave, CID Ptuj 
(25 €, mladi 15–29 let: 20 €)

NAPOVEDNIK DOGODKOV

KINO (več na www.kinoptuj.si)

SREDA, 4. 11.

10.00: Filmska čajanka: Salon pri Romy, drama o tem, zakaj je pove-
zanost med generacijami neprecenljiva, Mestni kino Ptuj (3 €)

SOBOTA, 7. 11.

20.00: Kino koncert: Idiot Prayer – Nick Cave sam v Alexandra Pala-
ceu, koncertni film (7 €)

NEDELJA, 8. 11.

Mladi programirajo: Evropski Art kino dan, spored iz zakladnice so-
dobnih evropskih filmov (5 €/4 €)

SREDA, 11. 11.

20.00: Slovenski teden filma: Vesna, romantična komedija (5 €/4 €) 
(tudi 13. 11.)

ČETRTEK, 12. 11.

20.00: Slovenski teden filma: Grajski biki, drama (5 €/4 €)
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PONEDELJEK, 16. 11.

Freestyle Rap delavnica, tečaj e-repanja in fristajl veščin (Mišel 'Amo' 
Ristov), obvezne prijave, CID Ptuj (15 €) (vsak ponedeljek in četrtek)

ČETRTEK, 19. 11.

17.00: Nezvestoba – najina zgodba v nevihti, brezplačno predavanje 
z delavnico (Nina Koštomaj), Center Špajza modrosti

PETEK, 20. 11.

Nadaljevalni tečaj lončarstva, intenzivni nadaljevalni tečaj lončarstva 
(Janja Repina Potočki), obvezne prijave (60 €, mladi 15–29 let: 45 €) 
(tudi 21. 11.)

PONEDELJEK, 23. 11.

18.00: S čuječnostjo nad praznični stres, predavanje, kako si lahko 
pomagamo v prazničnih dneh (Zlatko Zimet), Center Špajza modrosti

PETEK, 27. 11.

20.00: 17. sezona Primusovih vinskih zgodb: Zimski večer penin, 
tradicionalni kulinarični dogodek, Grand Hotel Primus, Klub Gemina 
XIII (22 €); Nadaljevalni tečaj šivanja, tečaj šivanja na šivalnem stroju 
(Sabina Hameršak Zorec), obvezne prijave, CID Ptuj (80 €, mladi 15–29 
let: 65 €) (tudi 28. 11.)



Krepitev družine, brezplačni preventivni družinski program namenjen star-
šem in otrokom, ki si želijo izboljšati in nadgraditi družinske odnose, izboljšati 
veščine starševstva, vzgojne prijeme ter pozitivno vplivati na otrokovo vede-
nje in na njihovo samopodobo; Društvu Ars Vitae Ptuj, dodatne informacije 
in prijave: Irena Rojko (070 478 804), 1. 11.–30. 11. 2020; Mesec boja proti 
nasilju nad ženskami in dekleti, projekt različnih dejavnosti in dogodkov s 
katerim se bo javnost opozarjala na perečo družbeno problematiko, Različne 
lokacije po Ptuju, Soroptimist klub Ptuj, 1. 11.–30. 11. 2020

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na portalu www.
discoverptuj.eu. Organizatorji si pridržujejo pravico do spre-
memb programa ali odpovedi prireditev zaradi aktualnega 
stanja.

Začenjamo program 
»Krepitev družine«
Irena Rojko

V Društvu Ars Vitae v sklopu programa Mostovi že od leta 2018 
izvajamo program »Krepitev družine«, ki je dokazano učinko-
vit družinski preventivni program, ki temelji na treningu veščin 
v družinah. Namenjen je staršem in otrokom, ki si želijo izbolj-
šati in nadgraditi družinske odnose, izboljšati veščine starševstva, 
vzgojne prijeme ter pozitivno vplivati na otrokovo vedenje in na 
njegovo samopodobo.
V začetku meseca novembra 2020 bomo na Ptuju začeli izvaja-
nje novega sklopa srečanj programa »Krepitev družine«, ki so 
brezplačna. Srečevali se bomo enkrat tedensko popoldan po dve 
uri v prostorih Dnevnega centa za otroke in mladostnike na Slo-
venskem trgu 12 (zraven gledališča), vsako srečanje pa bo teme-
ljilo na krepitvi določene veščine, npr. postavljanje meja, pohvala, 
nagrajevanje.
Če vam je dovolj vzgojnih nasvetov, ki jih ponujajo priročniki, in 
želite teorijo prenesti v prakso, ste toplo vabljeni, da se pridružite 
programu.
Prijave in dodatne informacije: e-pošta: mostovi.preventiva@ar-
svitae.si ali telefon: 070 478 804 (Irena Rojko). Prijave zbiramo 
do 31. oktobra 2020.
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VSAK MESEC V VAŠEM NABIRALNIKU.
ČASOPIS MO PTUJ
9.200 GOSPODINJSTEV

INFORMACIJE o možnostih oglaševanja: 041 283 694  
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 |  02 741 71 20  |  info@agencijalotos.net

PETEK, 13. 11.

16.20: Slovenski teden filma: Sreča na vrvici, drama (5 €/4 €); 18.00: Pojdi 
z mano, mladinska pustolovščina (5 €/4 €)

SOBOTA, 14. 11.

10.00: Kino vrtiček: Sova in miška, družinski muzikal (6+) in ustvarjalna 
igralnica za otroke (3 €)

SREDA, 25. 11.

13.00: Z dojenčkom v kino: Medena dežela, dokumentarna drama, Prvi 
film v zgodovini oskarjev, ki je bil nominiran za najboljši mednarodni celove-
čerec in hkrati za najboljši dokumentarec. Vabljene mamice in/ali atiji skupaj 
z dojenčki. Mestni kino Ptuj



M nepremičnine, Milena Jančič s.p., Trstenjakova ulica 7, Ptuj
T: 02 798 07 50, M: 031 310 803, www.m-nepremicnine.si

Prodajate 
nepremičnino? 

Pokličite in se dogovorite za brezplačni termin:

NUDIMO:
• posredovanje pri prometu z nepremičninami  

(prodaja, nakup, menjava),
• vodenje postopkov prodaje in nakupa nepremičnin,
• svetovanje na področju prometa z nepremičninami,
• sestavo vseh vrst pogodb ter
• drugih listin, ki so potrebne v prometu z nepremičninami.

Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si

Iščejo se zanesljive negovalke
za nego na domu v Avstriji.

4FUTURE Pflege KG
24h Pflege - Agentur

A-9020 Klagenfurt/
Celovec, Avstrija

agentur@4future.at

Nudimo vam:
- stimulativen in reden dohodek
- pokojninsko in zdravstveno zavarovanje v R. Avstriji
- prevoz na delo
- prenočišče in hrano

Za več informacij smo dosegljivi na telefonski številki 069 69 09 29.
Z veseljem Vam bomo odgovorili.

 
Ponudba: www.pomaranca.si/togo

V času omejitev, kuhamo za vas...

vsak delovnik 
sobota
nedelja, praznik

  9.00 - 20.00 
11.00 - 21.00 
11.00 - 18.00

Osebni prevzem, Ob Dravi 3 a.

NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si
051 60 60 52

INDIVIDUALNA VADBA, MASAŽE, LIMFNA DRENAŽA, PEDIKURA, 
ANTICELULITNE TERAPIJE, INFORMACIJE O ZDRAVJU.


